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    25 NOIEMBRIE - ZIUA INTERNA}IONAL| PENTRU ELIMINAREA VIOLEN}EI ~MPOTRIVA FEMEILOR
      Adunarea Generală a Organizaţiei Naţiunilor Unite a desemnat ziua de 25 noiembrie, drept Zi internaţională pentru eliminarea violenţei împotriva femeilor şi a invitat guvernele, organizaţiile internaţionale şi neguvernamentale să organizeze în această zi activităţi menite să trezească conştiinţa publică în faţa acestor probleme.

       Ca în fiecare an, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa (DGASPC Dâmboviţa), este alături de Direcţia de Asistenţă Socială  din cadrul Primăriei Târgovişte şi alte instituţii din judeţ, în ceea ce priveşte  participarea la “MARŞUL DE PROTEST” din data de 25 noiembrie. Această acţiune reprezintă o modalitate prin care dorim să atragem atenţia asupra faptului că oricare din noi trebuie să ia atitudine, deoarece prin indiferenţă, încurajăm violenţa domestică.
      Folosim prilejul, pentru a reaminti că instituţia noastră oferă sprijin victimelor violenţei domestice în cadrul Centrului de recuperare pentru victimele violenţei în familie. Acesta funcţionează în subordinea DGASPC Dâmboviţa din anul 2009 şi asigura  gazduirea, îngrijirea, precum şi reabilitarea şi reinserţia socială a victimelor violenţei în familie, cu următoarele obiective: servicii adecvate de învăţare a deprinderilor de bază, programe educative, consiliere juridică, consiliere psihologică, orientare şcolară şi profesională, dupa caz, protecţia persoanelor aflate în dificultate pe o perioadă determinată de timp, pe baza unei evaluări detaliate, până la reintegrarea în familie, în familia lărgită sau în comunitate. 

      De la 1 iulie 2009, de când a început să funcţioneze şi până în prezent, de serviciile Centrului de recuperare pentru victimele violenţei în familie au beneficiat 190 persoane, din care 65 femei şi 125 copii.
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