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3 Decembrie Ziua Internatională a Persoanelor cu Dizabilităti

In 1992, la incheierea Deceniului dedicat Persoanelor cu dizabilitati (1983-1992), Adunarea Generală a ONU a proclamat ziva de 3 decembrie drept Ziua Internationala a Persoanelor cu dizabilităti.
   Astfel, s-a facut apel la statele membre sa marcheze aceasta Zi pentru ca persoanele cu dizabilităti să fie tot mai mult integrate in societate.

In ceea ce priveşte protecţia persoanelor cu handicap, in judetul Dâmbovita, 14789 persoane beneficiază de drepturile oferite de certificatul de incadrare intr-un grad de handicap, din care 13508 adulţi şi 1281 copii.

In subordinea Directiei Generale de Asistenta Socială şi Protectia Copilului Dâmbovita functioneaza 3 centre pentni persoane adulte cu handicap: Centrul de Servicii Comunitare „Srantul Andrei" Gura Ocnitei; Centrul de Servicii Comunitare „Floarea Speranţei" Pucioasa; Centrul de ingrijire şi Asistenţa Pucioasa, iar in subordinea Primariei Moreni, Centrul de Recuperare şi Reabilitare a Persoanelor cu Handicap Ţuicani- Moreni.

Protectia speciala a copiilor cu dizabilităţi se realizeaza in cadrul Complexului de Sevicii Sociale Găeşti, iar din cadrul Complexului de Servicii Sociale "Floare de Colt" Targovişte, 37 copii au certificat de Incadrare in grad de handicap.

Pentru toti beneficiarii din centre se realizează infonnarea, consilierea şi medierea socială in vederea integrării in societate, supravegherea si mentinerea sănătătii, clarificarea situatiei socio‑familiale in vederea identificarii oportunitatilor de reintegrare familiala acolo unde este posibil.

Toti oamenii se nasc liberi şi egali in demnitate şi drepturi, de aceea, persoanele cu dizabilitaţi nu trebuie sa fie discriminate nici pozitiv, nic,i negativ, ci sa beneficieze de şanse egale. Pentru a putea atinge aceleaşi condiţii de trai ca şi ceilalţi cetateni, persoanele cu nevoi speciale au nevoie de mai mult sprijin din partea comunitatii.

Conştiinta şi perceptia sociala continua să fie dominate de convingerea larg răspândita că persoanele cu dizabilitati sunt persoane limitate, făra posibiliăti de a Invaţa şi participa la activităti importante. De ace,ea, firmele sunt în general reticente in a angaja persoane cu handicap, deşi beneficiază de anumite facilitati fiscale.

Prin interrnediul serninarului intitulat "Persoana cu handicap — membru activ al comunitătii" se doreşte conştientizarea la nivelul societăţii a problen-ielor cu care se confrunta persoanele cu handicap şi, de asemenea, promovarea unei imagini pozitive a acestora şi valorificarea intr-o cât mai mare măsură a potentialului pe care persoanele cu dizabilitati îl reprezinta.
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