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Centrele sociale din subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa au îmbracat haine de sărbătoare în zilele dinaintea Crăciunului. Moş Crăciun, împreună cu mai multe ajutoare, au mers în fiecare unitate cu daruri pentru toţi beneficiarii. Aceştia l-au întâmpinat pe Moşul cel bun cu colinde şi poezii.

Prima dată, bătrânul cu barba albă a poposit la sediul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa, cu sprijinul Jandarmeriei Dâmbovița, Agenției Naționale Împotriva Traficului de Persoane - Centrul Regional Ploiești și al unei firme de organizare evenimente. Astfel că, în data de 13.12.2019, Moș Crăciun a înlocuit sania cu autoturismul cu girofar al Jandarmeriei Dâmbovița şi a fost întâmpinat de 31 de copiii, aflaţi în plasament familial. Cu toţii au primit daruri. 
Apoi, Moş Crăciun a plecat prin judeţ şi s-a oprit la Pucioasa, la Centrul de Îngrijire și Asistență, din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița, duminică, 15 decembrie, iar beneficiarii au avut parte de o bucurie nemărginită! 30 de voluntari de la Crucea Roșie, filiala Dâmbovița, i-au colindat și le-au dus daruri, cu speranța că le vor aduce magia sărbătorilor în centrul în care își duc traiul zilnic. 

Seria bucuriilor de sărbători a continuat pentru beneficiarii Centrului de Îngrijire și Asistență Pucioasa. Aceştia au primit şi alţi colindători, de această dată de la Şcoala Numărul 1 Mihai Viteazul Pucioasa. Copiii au vestit Naşterea Domnului şi au susţinut momente artistice, spre bucuria vârstnicilor care şi-au amintit de nepoţii lor.

Beneficiarii Centrului de Consiliere și Sprijin pentru Integrarea Socială a Persoanelor cu Boli Psihice au susținut în data de 17 decembrie 2019 serbarea de Crăciun, iar invitatul special a fost chiar Moșul cu barba albă. Acesta a ascultat cu mare atenție și bucurie colindele și le-a oferit tuturor daruri. Colindătorii au fost acompaniați de colegul lor, pasionat de chitară. 

În data de 18 decembrie 2019, în așteptarea lui Moș Crăciun, beneficiarii Centrului de Servicii Comunitare, Sfântul Andrei Gura Ocniței, au participat cu bucurie, la serbarea de Crăciun.

Cu ocazia sarbătorilor de iarnă, în data de 18.12.2019, Arhiepiscopia Târgoviştei, cu binecuvântarea Înaltpresfinţitului Părinte Arhiepiscop şi Mitropolit Nifon, a oferit daruri, constând în îmbrăcăminte, încăltăminte şi dulciuri, pentru 24 de copii de la Complexul de Servicii Sociale Târgovişte Floare de Colţ, din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa, şi pentru 6 copii de la Căminul Social de Tip Fmilial Sfântul Ierarh Nicolae din Târgovişte.
Copiii s-au bucurat de cadourile primite alături de reprezentanţii Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa, precum şi alături de reprezentanţii Arhiepiscopiei Târgovişte. Beneficiarii Complexului de Servicii Sociale Târgovişte Floare de Colţ au cântat şi un colind pentru cei care le-au oferit daruri şi pentru cei prezenţi la Căminul Social de Tip Familial Sfântul Ierarh Nicolae. 

Moş Crăciun a ajuns în data de 18.12.2019 şi la Centrul de Recuperare şi Reabilitare pentru Copiii cu Handicap Târgovişte. Bătrânul cel bun a fost ajutat de pompierii de la Detaşamentul Tărgovişte al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă Basarab I Dâmboviţa să ducă sacul plin cu daruri celor 91 de beneficiari. Nu doar pompierii l-au ajutat pe Moş Crăciun, ci şi reprezentanţii Centrului Judeţean de Cultură Dâmboviţa, ai Crucii Roşii - filiala Dâmboviţa şi ai CAR Învăţământ. 

Moş Crăciun a ajuns cu tolba plină şi la Complexul de Servicii Sociale Găeşti, din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa. Acesta a fost însoţit de ajutoarele sale, de la Centrul Judeţean de Cultură Dâmboviţa, care s-au asigurat că sacul este plin cu suficiente cadouri pentru toţi beneficiarii. Moşului i s-au alăturat şi câţiva studenţi de la Facultatea de Teologie a Universităţii Valahia din Târgovişte, care au cântat colinde pentru copiii şi tinerii din centru. Bătrânul a mai trecut pe la Găeşti şi în week-end, de fiecare dată cu alte ajutoare. Printre acestea se regăsesc: Andreea, de la o companie care furnizează servicii de televiziune şi internet din Bucureşti, Mihai Bucur, Paula Suceveanu, împreună cu familia, preotul Mutu Ion, de la Parohia Puţu cu Salcie şi reprezentanţii Penitenciarului Găeşti. Cu toţii au avut grijă să le facă sărbătorile mai frumoase tuturor beneficiarilor.

O altă oprire a Moşului a fost în data de 20.12.2019, la Complexul de Servicii Sociale Casa Soarelui din Târgovişte. Cu sprijinul Universităţii Valahia şi a unei firme de telecomunicaţii, acesta le-a adus copiilor din cadrul centrului cadouri, constând în dulciuri şi haine. Bătrânul generos a adus daruri şi scutece pentru bebeluşi şi mămicilor din centrul maternal.   

Atmosfera de sarbătoare a cuprins şi sediul Direcției Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmboviţa. Câțiva dintre cei mai talentați angajați au susținut un moment de suflet pentru colegii lor, dar și pentru beneficiarii prezenți în cadrul instituției, în dimineața zilei de 18 decembrie. Aceștia au cântat colinde în holul instituției, lângă bradul luminos. Cântecele tradiționale, prin care este vestită Nașterea Domnului, au răsunat în toată clădirea și au completat tabloul de sărbători, început de familia DGASPC prin împodobirea bradului. Ceilalți angajați și-au susținut colegii prin aplauze și s-au alăturat acestora spre final, cântând la unison ultimul colind.
Vă mulţumim pentru colaborarea avută şi în acest an şi sperăm la o colaborare cel puţin la fel de bună şi în anul ce urmează!

 
   Altruismul, iubirea, darurile şi momentele petrecute cu cei dragi sunt cuvintele care definesc sărbătorile de iarnă! Printre crengile împodobite cu ornamente colorate, dar şi printre bucatele alese, magia sfârşitului de an să vă pătrundă în case şi în suflete! 

    Mulţumim tuturor celor care şi-au deschis sufletul şi au fost alături de cei mai puţin norocoşi, care au mare nevoie de susţinere! Mulţumim şi beneficiarilor care au dorit să fie ajutaţi şi au colaborat atât de bine cu angajaţii noştri!

    Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului vă urează sărbători îmbelşugate şi liniştite alături de familie! 

                             Director General

                          D.G.A.S.P.C. Dâmboviţa

                            ing. Cristiana Bucur
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