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       Zilele Asistenței Sociale
            "Criza Economică și Socială - Soluțiile Asistenței Sociale"
În luna martie a fiecărui an Colegiul Național al Asistenților Sociali din România sărbătorește "Zilele Asistenței Sociale", luna Asistenței Sociale oferind oportunitatea asistenților sociali de a celebra profesia lor și de a reafirma munca pe care o desfășoară zi de zi în comunitate.
Tema stabilita la nivel mondial pentru anul acesta, de catre Federația Internațională a Asistenților Sociali și preluată și de către Colegiul Național al Asistenților Sociali este „ Criza Economică și Socială - Soluțile Asistenței Sociale".
Colegiul Național al Asistenților Sociali din România este autoritatea profesională în domeniu care reprezintă, apară și promovează drepturile și interesele membrilor la nivel local, național și internațional, apără onoarea, libertatea și independența profesională a asistentului social în exercitarea profesiei, asigură respectarea de către asistenții sociali a obligațiilor care le revin față de beneficiari, instituții și societate, în concordanță cu normele deontologice ale profesiei.
În județul Dâmbovita, în cadrul Zilelor Asistenței Sociale, Colegiul Național al Asistenților Sociali în parteneriat cu Direcția Generala de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița (DGASPC) a organizat o dezbatere cu tema „ Criza Economică și Socială - Soluțiile Asistenței Sociale ".
Dezbaterea a avut loc în data de 28.03.2014, ora 1200 la Sediul DGASPC din Târgoviște, strada I.C. Vissarion nr. 1 (lângă Primăria Târgoviște) și au fost invitați să participe profesioniști din domeniul asistenței sociale.
Ca asistenți sociali, PROMOVĂM EGALITATEA ȘI ECHITATEA, SPRIJINIM UN STIL DE VIAȚĂ SUSTENENABIL, SUSȚINEM IMPLICAREA INDIVIDULUI ȘI A COMUNITĂȚII ȘI RESPECTĂM DIVERSITATEA.

