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COMUNICAT DE PRESĂ
Inaugurare "Centrul multifuncțional de resurse și servicii pentru adulți cu handicap" 

   Vicepremierul și Ministrul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, Liviu Dragnea, a participat vineri, 26 septembrie 2014, alături de președintele Consiliului Județean Dâmbovița, Adrian Țuțuianu și IPS Nifon, Arhiepiscopul Târgoviștei, la inaugurarea Centrului multifuncțional de resurse și servicii pentru adulți cu handicap.
   La eveniment au mai fost prezenți: conducerea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița, directorul Agenției de Dezvoltare Regională Sud Muntenia, Liviu Mușat, vicepreședintele CJD, Ioan Marinescu, administratorul public al județului, Alexandru Oprea, prefectul județului, Victor Sanda, viceprimarul municipiului Târgoviște, Cristian Stan, reprezentanți ai instituțiilor deconcentrate și reprezentanți ai administrației publice locale din județul Dâmbovița.

   Centrul multifuncțional de resurse și servicii pentru adulți cu handicap este un proiect cu finanțare din fonduri structurale, în cadrul Programului Operațional Regional (POR) 2007-2013, Axa prioritară: 3 - „Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de intervenție: 3.2 – „Reabilitarea/ modernizarea/ dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale”, contractate de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița, cod SMIS 20917; 

     - Contract de finanțare  nr.2321/05.10.2011; 

     - perioada de implementare: 40 luni - 06.10.2011 - 05.02.2015
   Valoarea totală a proiectului este de 3.680.673,47 lei ( HCJ nr.7/13.01.2014), din care: asistența financiară nerambursabilă: 2.814.275,80 lei, co-finanţarea beneficiarului:               57.434,20 lei, cheltuieli neeligibile: 111.120,00 lei și TVA 697.843,47 lei.                            
   În baza contractului de lucrări, semnat la mijlocul lunii martie 2013, s-au executat:

        - lucrări de modernizare pentru trei clădiri: clădirea principală (corpul 1), având regim de înălţime subsol parţial, parter şi etaj si două clădiri anexă (corpurile 3 şi 4), care au numai parter. 

        - lucrări de extindere pentru o clădire: clădirea principală (corpul 1), hol recepție și lift persoane cu handicap.
        - asigurarea dotărilor necesare pentru desfăşurarea activităţilor specifice fiecărui serviciu din cele 3 clădiri.
Centrul multifuncţional va cuprinde, pe lângă serviciile oferite în prezent prin compartimentele existente, respectiv: Serviciul de evaluare complexă a persoanelor adulte, Secretariatul Comisiei de evaluare a persoanelor cu handicap, Biroul Îngrijire de tip rezidenţial pentru adulţi, Serviciul îngrijire de tip familial pentru adulţi, Biroul prestaţii sociale pentru persoanele cu handicap, şi două noi tipuri de servicii sociale specializate destinate persoanelor adulte cu handicap din judetul  Dâmboviţa:    

 - Centrul de consiliere şi sprijin pentru integrarea sociala a persoanelor cu boli psihice, cu o capacitate de 40 persoane/an, 

   - Serviciul de recuperare şi reabilitare neuromotorie pentru persoane cu handicap, cu o capacitate de 200 persoane/an.
   Astfel, prin asigurarea de servicii specializate pentru două categorii de persoane adulte cu handicap: cei cu afecțiuni neuromotorii şi cei cu afecţiuni psihice, ale căror şanse de participare la viaţa societăţii sunt aproape inexistente, confruntându-se cu excluziunea socială.
 Având în vedere că oferta de astfel de servicii pe teritoriul judeţului este foarte mică, iar numărul de persoane care au nevoie şi doresc să beneficieze de servicii în aceste domenii este mare, D.G.A.S.P.C. Dâmboviţa a considerat înfiinţarea Centrului social multifuncţional de resurse şi servicii pentru adulţi cu handicap ca fiind o prioritate, motiv pentru care a şi fost inclusă în Strategia Judeţeană de Asistenţă Socială a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa.
   În acest sens, D.G.A.S.P.C. Dâmboviţa a efectuat o analiză a nevoilor de dezvoltare şi modernizare a serviciilor existente la nivelul judeţului, şi a constatat că în evidenţele instituţiei sunt aproximativ 1500 de persoane adulte, cu certificat de persoană cu handicap, ale căror diagnostice medicale presupun afecţiuni locomotorii şi neuromotorii. De asemenea, au fost identificate peste 600 de persoane cu afecţiuni psihiatrice care au nevoie de servicii de suport pentru reintegrare socială şi profesională. 

   În ceea ce privește numărul de persoane care se adresează serviciilor pentru adulţi (în special persoane cu handicap) este foarte mare – zilnic sunt evaluate 40-50 de persoane, iar Comisia de evaluare a persoanelor adulte cu handicap Dâmboviţa are şedinţe zilnic şi eliberează certificate de persoană cu handicap unui număr de 40-50 de persoane, ceea ce presupune că permanent sunt în instituţie 100-120 de beneficiari de servicii.
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