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COMUNICAT DE PRESĂ

Ca în fiecare an, Arhiepiscopia Târgoviştei a fost alături de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița și cu binecuvântarea Înaltpreasfinţitului Părinte Arhiepiscop şi Mitropolit Nifon, au primit cadouri 36 copii de la Complexul de Servicii Sociale Târgovişte “Floare de Colţ” și de la Căminul Social de Tip Familial “Sfântul Ierarh Nicolae“, din cadrul Asociației Centrul Diaconal Casa Creștină.

    La eveniment, au fost prezenți și Cristiana Bucur, director general DGASPC Dâmbovița, Doinița Dinu, director general adjunct DGASPC Dâmbovița, dar și alți reprezentanți ai Arhiepiscopiei și ai presei locale.

    Înaltpreasfinţitul Părinte Arhiepiscop şi Mitropolit Nifon le-a vorbit copiilor despre semnificația Învierii Domnului pentru creștinătate și le-a transmis urări de sărbători.
    În această perioadă, în cadrul fiecărui centru din subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Damboviţa se organizează activităţi specifice Sărbătorilor Pascale, la care participă toți beneficiarii.       

    Astfel, atât copiii, cât şi adulţii din centrele rezidenţiale, vor participa la slujbele religioase oficiate cu ocazia acestor sărbători, precum și la diverse activități recreative și de socializare. 

    Folosim acest prilej pentru a mulţumi tuturor celor care s-au gândit la persoanele defavorizate în această perioadă şi urăm tuturor sărbători fericite alături de cei dragi.
              Paşte fericit!

                                Director general,
                          ing. Cristiana Bucur
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