
                                         COMUNICAT DE PRESĂ

                          Ziua Internaţională a Persoanelor Vârstnice 

      În data de 1 octombrie, în fiecare an sunt sărbătorite persoanele vârstnice. În județul Dâmbovița, conform ultimului Recensământ al populației, trăiesc aproximativ 81680 persoane cu vârsta mai mare de 65 ani, cărora trebuie să le arătăm respectul și prețuirea noastră.

      Ca în fiecare an, cu prilejul Zilei Internaţionale a Persoanelor Vârstnice, cei 58 beneficiari vârstnici cu dizabilități au fost sărbătoriți în cadrul Centrului de Îngrijire și Asistență Pucioasa, din subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa. 
smin.
      La eveniment au participat, doamna Dinu Doinița, Director general adjunct DGASPC Dâmbovița și reprezentanți ai presei. 

      Elevi de la Școala gimnazială nr. 4 Elena Donici Cantacuzino, Școala gimnazială nr. 3 Doicești și tineri de la Centrul cultural din cadrul Primăriei Pucioasa, au susținut un program de cântece, poezii și dansuri. 
     Beneficiarii din cadrul Centrului de Îngrijire și Asistență Pucioasa au participat și la  mese festive, meniul complet al zilei fiind asigurat cu sprijinul domnului Diaconescu Dragomir, Președinte CAR Pensionari "Speranța" Pucioasa, iar ziua s-a încheiat cu audiții muzicale.
        Urăm viață lungă și sănătate tuturor  persoanelor vârstnice!
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