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                                         COMUNICAT DE PRESĂ

                           Ziua Internaţională a Persoanelor Vârstnice 

        Ca în fiecare an, cu prilejul Zilei Internaţionale a Persoanelor Vârstnice, 1 octombrie trebuie să fie o zi specială nu doar pentru seniorii noştri, ci și pentru noi toţi, cei care trebuie să le arătăm respectul şi preţuirea pentru  realizările lor. 

       Astfel, beneficiarii vârstnici cu dizabilități sunt sărbătoriți în cadrul Centrului de Îngrijire și Asistență Pucioasa, din subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa, fiind organizate mese festive și audiții muzicale. 

       Centrul are o capacitate de 60 persoane, iar serviciile oferite sunt servicii de găzduire și îngrijire și se axează pe determinarea nevoilor de îngrijire generală de sănătate, de natură preventivă, curativă şi de recuperare, precum și  desfăşurarea de activităţi socio-culturale, menite să  aducă armonia în sufletele persoanelor vârstnice cu dizabilități.
        În 1990, Organizația Națiunilor Unite (ONU) a stabilit ca ziua de 1 octombrie să devină Ziua Internațională a persoanelor în vârstă, în semn de recunoaștere a contribuției acestora la dezvoltarea unei societăți. Cu această ocazie, le mulţumim  seniorilor pentru că există şi pentru tot ceea ce ne-au dat de-a lungul vremurilor.

        La mulți ani tuturor persoanelor vârstnice!

                                                Director general.

                                             ing. Cristiana Bucur
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