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                                ZIUA INTERNAŢIONALĂ A FAMILIEI 
         Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa, prin activitatea desfăşurată, are ca principal obiectiv păstrarea unităţii familiei, prin înlăturarea tuturor dificultăţilor apărute în acest nucleu de bază al societăţii. 

         Sărbătorirea în data de 15 mai a Zilei Internaţionale a familiei, reprezintă o ocazie pentru sensibilizarea cetăţenilor cu privire la problemele cu care se confruntă familia în societatea contemporană, precum şi pentru a promova iniţiative care vin în sprijinul familiei.
        Contextul socio-economic actual, dar şi lipsa unor servicii specializate de identificare şi rezolvare a acestui tip de probleme determină creşterea şi perpetuarea anumitor tipuri de comportament abuziv în cadrul familiei. Familiile dezorganizate, sau în care există un climat tensionat, dominat de stări conflictuale şi lipsit de comunicare, reprezintă un mediu în care incidenţa abuzurilor este mai crescută şi un mediu favorizant pentru împingerea copilului în afara familiei. Astfel, de la începutul anului 2012, ca urmare a sesizărilor scrise şi telefonice referitoare la situaţii de abuz, neglijare, exploatare, 53 copii au fost preluaţi în regim de urgenţă, iar în urma a 93 deplasări nu a fost nevoie de stabilirea unei măsuri de protecţie specială, oferindu-se servicii de consiliere psihologică, sau monitorizarea cazurilor de către Autorităţile Publice Locale de domiciliu. Tot în aceeaşi perioadă, au fost preluaţi în regim de urgenţă 9 copii părăsiţi în maternităţile din judeţ.

         De la începutul anului 2012, de serviciile Centrului de recuperare pentru victimele violenţei în familie din cadrul instituţiei noastre au beneficiat 39 persoane (11 adulţi şi 28 copii).
         Problema abuzului în familie trebuie să preocupe  societatea românească în ansamblu pentru că efectele fenomenului au un impact social de lungă durată la nivel organizatoric, administrativ si economic, deoarece îngrijirea, recuperarea si reabilitarea persoanei care  a fost supusă abuzului sau exploatarii de orice fel implică eforturi complexe pe termen lung.

        Având în vedere aceste lucruri, să ne amintim cu această ocazie, cât de importantă este familia şi împreună, societate şi instituţii publice, să-i sprijinim pe cei ce întâmpină dificultăţi în viaţa lor de familie. 
       La mulţi ani tuturor familiilor din judeţul Dâmboviţa!
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