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                                        ,,Ziua Internațională a Familiei”
                                           „ Ziua familiei în România”
      Organizația Națiunilor Unite a declarat anul 1994 Anul Internațional al Familiei, iar începand cu 1995, s-a sărbătorit anual în data de 15 mai „Ziua internațională a Familiei”. 
      Guvernul României a decis marcarea acestui eveniment internațional prin sărbătorirea la data de 15 mai a ,,Zilei familiei în România”.
        Politicile familiale, depind de starea economică a țării, de starea socială a națiunii, de nivelul de organizare și de modul de administrare a sistemului de securitate socială, de capacitatea asistenței sociale de a răspunde problemelor atât de diverse care se ivesc în fața unei familii.

       În România, politica socială este o politică concretă, elaborată și coordonată de către Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale, atât global cât și sectorial, care administrează sistemul național de asistență socială, promovează drepturile familiei, copilului, persoanelor singure, persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap, persoanelor marginalizate social, susține financiar și tehnic programe de asistență socială destinate acestora.
     În țara noastră, cele mai frecvente probleme ale familiei sunt violența asupra femeii sau, mai rar, asupra bărbatului, abuzul sexual asupra unuia dintre parteneri, violența asupra copiilor sau abuzul prin neglijență. 
    Cauzele specifice sunt în principal sărăcia și lipsa educației. Dar de multe ori, necunoașterea propriilor drepturi, necunoașterea unor norme dupa care trebuie să se desfășoare viața de cuplu, frica, neîncrederea în instituțiile care asigură ajutor, lipsa informațiilor în ce privește existența acestor instituții și ce servicii oferă ele, duc la persistența acestor probleme.

     Sărbătorirea acestei zile reprezintă o ocazie pentru sensibilizarea tuturor românilor cu privire la problemele cu care se confruntă familia în societatea contemporană, precum și pentru a promova inițiative în sprijinul familiei. Totodată, acest moment reprezintă o ocazie de a celebra toate familiile și în special pe cele care au înțeles că pentru o reușită totală în clădirea unei familii este nevoie de inteligență și de o strădanie continuă de a ne modela pe noi înșine printr-un adevărat act de voință, de educație și de forță morală. În același timp, cum  nimic nu poate înlocui climatul familial și dragostea părintească, este o ocazie de a susține familii în dificultate din județ și de a sprijini familiile care doresc reintegrarea copiilor aflați în sistemul de protecție. 
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