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                     COMUNICAT DE PRESĂ

   În luna martie, femeile primesc mărţişoare, flori şi multe cadouri și nu trebuie uitate nici doamnele care din diferite motive nu pot avea familia aproape. 

 Astfel, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița, reprezentată de director general Cristiana Bucur și Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Dâmbovița, reprezentată de director executiv Constanța Anghel, au organizat în data de 02.03.2017, începând cu ora 10.30, o acțiune destinată beneficiarelor din cadrul Centrului de Îngrijire și Asistență Pucioasa și Centrului de Servicii Comunitare „Floarea Speranței” Pucioasa. În data de 06.03.2017, aceeași activitate se va desfășura și la Centrul de Servicii Comunitare „Sfântul Andrei” Gura Ocniței.

 Acțiunea continuă seria activităților derulate periodic, în cadrul parteneriatului dintre cele două instituții și urmărește să aducă o bucurie celor aproximativ 70 doamne și domnișoare din cadrul centrelor, care sunt tunse și coafate de către tinere cursante, însoțite de reprezentanții Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Dâmbovița. 
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