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                                     COMUNICAT DE PRESĂ
                            SINTEZĂ ACTIVITĂŢI SEMESTRUL I 2012
       Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia  Copilului Dâmboviţa a derulat în semestrul I 2012 activităţi conform funcţiilor acesteia, asigurând la nivel judeţean aplicarea politicilor şi strategiilor de asistenţă socială în domeniul protecţiei copilului, familiei, persoanelor singure, persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap.
      Sintetizând activitatea de protecţie a drepturilor copilului în semestrul I 2012, se observă  o  scădere a  numărului copiilor  cu măsură de  protecţie specială. Astfel, la începutul anului 2012, 730 copii beneficiau de măsura de protecţie specială plasament la asistent maternal profesionist, iar la sfârşitul semestrului I 2012, numărul acestora a scăzut la 710, din care 86 copii cu handicap. În ceea ce priveşte copiii cu măsură de protecţie specială plasament familial la ruda/alte persoane, numărul acestora a scăzut de la 487 la 480.

       La începutul anului 2012, 153 copii beneficiau de măsura de protecţie specială de tip rezidenţial în cadrul centrelor subordonate DGASPC, iar la sfârşitul semestrului I 2012, numărul acestora a scăzut la 134, din care 55 copii cu handicap.

      Pentru a exista o continuitate şi complementaritate în furnizarea serviciilor/prestaţiilor sociale fumizate de către instituţiile publice şi private din domeniu, existente în unitatea administrativ teritorială a judeţului, s-a realizat mobilizarea resurselor necesare, responsabilizarea factorilor relevanţi şi asigurarea unui parteneriat public-privat eficient în vederea protecţiei şi respectării drepturilor copilului. Astfel, instituţia noastră a dezvoltat şi dezvoltă în continuare parteneriate cu  Asociatia "Provita Târgovişte 2003" şi Fundaţia "Cara Bella International", în prezent 62 copii /tineri beneficiind de serviciile de tip rezidenţial oferite de aceste ONG-uri.   
       În semestrul I 2012, s-au înregistrat 209 sesizări scrise sau telefonice privind situaţii de abuz, neglijare, exploatare a copiilor. În urma a 54 deplasări au fost preluaţi în regim de urgenţă 78 copii, iar în urma a 155 deplasări, nu a fost necesară stabilirea unei măsuri de protecţie specială, cazurile fiind remise pentru monitorizare Autorităţilor Publice Locale de domiciliu, sau s-a oferit consiliere în cadrul centrului de specialitate din cadrul instituţiei noastre.

      În aceeaşi perioadă, ca urmare a sesizărilor scrise din partea spitalelor din judeţ, au fost preluaţi în regim de urgenţă 14 copii părăsiţi în unităţile sanitare, iar pentru cele 105 mame minore înregistrate în semestrul I 2012, s-a colaborat cu primăriile de domiciliu pentru monitorizarea situaţiei cuplurilor mamă-copil.

      S-a realizat deschiderea procedurii de adopţie naţională pentru 48 copii şi 29 încredinţări în vederea adopţiei. În ceea ce priveşte încuviinţările de adopţie naţională, s-au realizat 24 pe parcursul semestrului I 2012.
       În aceeaşi perioadă au fost reintegraţi în familia naturală/extinsă un număr de 51 copii (8 copii din măsura de plasament la asistent maternal profesionist, 17 din măsura de plasament la rude/alte persoane şi 26 din măsura de plasament de tip rezidenţial.
      În ceea ce priveşte protecţia drepturilor persoanelor cu handicap,  în semestrul I 2012 s-a realizat consilierea a 652 persoane cu handicap grav /reprezentanţi legali ai acestora, pentru a opta între angajarea unui asistent personal şi plata unei indemnizaţii lunare de la primaria de domiciliu. Din aceştia, 162 (25%) au optat pentru angajarea unui asistent personal şi 490 au optat pentru primire indemnizaţie de îngrijire de la primăria de domiciliu. S-a realizat evaluarea abilităţilor de angajare a persoanelor cu handicap cu capacitate de munca păstrată, consilierea şi medierea angajării pentru 150 persoane cu handicap. 
      În ianuarie 2012, în colaborare cu AJOFM Dâmboviţa, a fost organizată o bursă a locurilor de muncă pentru persoane cu handicap, la care au participat 30 persoane cu handicap din judeţ şi 10 angajatori, iar începând cu luna mai 2012, 8 persoane cu handicap au fost angajate în cadrul microfermei de la Comişani a Asociaţiei Poţi şi tu!
      S-a efectuat evaluarea/reevaluarea dosarelor persoanelor solicitante, verificarea documentelor şi programarea acestora pentru pentru a se prezenta la Comisia de evaluare a persoanelor adulte cu handicap Dambovita. În semestrul I 2012 au fost evaluate 2451 persoane la sediu (din care 686 dosare noi şi 1765 revizuiri) şi 113 persoane nedeplasabile la domiciliu.
      S-a asigurat asistenţă profesională persoanelor cu handicap pentru a beneficia de drepturile şi facilităţile legale şi s-au  întocmit documentaţiile de plată pentru acordarea prestaţiilor sociale lunare. La sfârşitul semestrului I 2012, numărul persoanelor cu handicap aflate în plată a fost de 13968. Dintre aceştia, 12850 sunt adulţi şi 1118 sunt copii.
        SITUAŢIA PROIECTELOR DEPUSE DIN DOMENIUL ASISTENŢEI SOCIALE ŞI PARTENERIATE ÎN PROIECTE
         Proiectele cu finanţare din fonduri structurale depuse de DGASPC la ADR Sud-Muntenia în cadrul Programului Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3, Domeniul major de intervenţie 3.2 – Reabilitarea /modernizarea / dezvoltarea si echiparea infrastructurii serviciilor social în primul semestru al anului 2012 se află in diferite stadii de derulare dupa cum urmează:

· Proiectul  Modernizare spaţii existente si extindere construcţie parter "Centru Social               Găeşti” se află în faza de evaluare a ofertelor pentru lucrări de construcţie;

· Proiectul “Centrul social multifuncţional de resurse si servicii pentru adulţi cu handicap Târgovişte” se află în etapa de demarare a procedurilor pentru achiziţia publică de lucrări;

· Proiectul privind “Modernizarea si extinderea Complexului de Servicii Sociale Casa Soarelui” se află în faza precontractuala de evaluare a proiectului tehnic.

Proiectul cu finanatare din fonduri guvernamentale pentru care s-a aprobat prin Hotărâre de Guvern suma de 3.029 mii lei pentru finanţarea lucrărilor de întreţinere, construcţii, reparaţii, amenajări şi modernizări la “Centrul de Îngrijire şi Asistenţă Pucioasa”, în baza prevederilor OUG 118/1999 privind înfiinţarea şi utilizarea Fondului Naţional de Solidaritate, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.366/2001, se află în curs de desfăşurare, lucrările fiind recepţionate şi decontate în proporţie de peste 75%.

  Proiectele depuse la Agenţia Fondului de Mediu în cadrul programului „Casa Verde” se află în evaluare pentru montarea de panouri solare la trei obiective administrate de DGASPC, respectiv  Centrul de Servicii Sociale Găeşti, Centrul de Servicii Sociale Floarea Speranţei Pucioasa şi Centrul de Servicii Sociale Târgovişte, proiecte care însumează 822.239 lei. 

  Proiecte în parteneriat/colaborare:

· « Centrul de recuperare şi reabilitare pentru copilul cu handicap Târgovişte », obiectiv de construcţie şi dotare in valoare de 250.000 euro, proiect pentru care partenerul nostru Fundaţia SERA România execută lucrările de construcţie care se vor finaliza la sfarsitul lunii septembrie 2012.

« Prevenirea sarcinii nedorite » proiect in parteneriat cu Fundatia SERA Romania ce   s-a concretizat prin punerea la dispozitia DGASPC a unui autoturism Dacia Logan, si prin care in cursul Semestrului I al anului 2012 s-a acţionat în vederea dezvoltării şi diversificării modalităţilor de intervenţie în vederea prevenirii abandonului copilului şi a reducerii perioadei de institutionalizare, prin identificarea şi sprijinirea comunităţilor locale pentru dezvoltarea de servicii primare destinate prevenirii separării copilului de familie, consilierea femeii gravide aflată în risc social, precum şi consilierea pentru contracepţie. Astfel, în semestrul I 2012 au fost consiliate 251 femei fertile cu risc de părăsire a copilului de la nivelul judeţului, din care 51 au beneficiat de măsuri instituite în vederea prevenirii sarcinii nedorite.
· « Creşterea capacităţii autorităţilor publice locale din România în vederea sprijinirii copiilor cu dizabilităţi în cadrul propriilor familii » proiect finanţat prin Mecanismul financiar al Spaţiului economic european şi implementat în colaborare cu Direcţia Generală Protecţia Copilului din cadrul Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale şi Consiliul Judeţean Dâmboviţa. În cadrul acestui proiect s-a  înfiinţat la nivelul DGASPC  « Echipa Mobilă » pentru copii cu dizabilităţi, prin intermediul careia s-a continuat  crearea şi dezvoltarea de servicii specializate şi practici integrative pentru copiii cu nevoi speciale în vederea îmbunătăţirii şanselor acestora de dezvoltare deplină şi armonioasă, unul din obiectivele majore ale direcţiei. 

· «  Femei pentru femei – program naţional de calificare şi acreditare a femeilor în ocupaţia de baby-sitter » cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, proiect în care alături de Fundaţia Romanian Angel Appeal (RAA) şi de  Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale – Direcţia Generală Protecţia Copilului Dâmboviţa contribuie în mod concret  prin facilitarea comunicarii echipei RAA cu autorităţile publice de la nivelu judeţului, care vor dori să participe la selecţia şi formarea femeilor în ocupaţia de bonă sau baby-sitter, pentru care în acest moment se primesc dosare. 

· « Parteneriate active pentru promovarea economiei sociale » cu finanţare din programul  Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane, proiect ce are ca obiectiv general  dezvoltarea unor modele de economie socială în Bucureşti şi judeţele Arad, Cluj şi Dâmboviţa, proiect în care suntem parteneri alaturi de Fundaţia Dezvoltarea Popoarelor. Acesta reprezintă unul din proiectele care contribuie la integrarea socio- profesionala a tinerilor cu vârsta peste 18-26 ani, care urmează să părăsească sistemul de protecţie a copilului, un obiectiv prioritar de dezvoltare a serviciilor de ocupare pentru membrii grupurilor vulnerabile.
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