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 Inaugurare Centru rezidențial de tip familial din comuna Șotânga al Asociației Române pentru Educație și Dezvoltare (ARED)
     În data de 21 mai 2014, în prezența ministrului Muncii Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, Rovana Plumb, alături de președintele Consiliului Județean Dâmbovița, Adrian Țuțuianu, senatorul Leonardo Badea și primarul comunei Șotânga, Constantin Stroe, a fost inaugurat Centrul rezidențial de tip familial din comuna Șotânga al Asociației Române pentru Educație și Dezvoltare (ARED).
Acest centru funcționează în baza unui parteneriat între Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița, Asociația Română pentru Educație și Dezvoltare (ARED) și Consiliul Local Șotânga și are drept scop acordarea de servicii specializate de tip rezidenţial, conform standardelor minime obligatorii, pentru copii cu  măsură de protecţie specială, instituită în temeiul Legii nr. 272/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului.

În cadrul centrului se oferă servicii de găzduire, îngrijire, educaţie non-formală şi informală, sprijin emoţional, consiliere, precum şi dezvoltarea majorităţii deprinderilor de viaţă independentă, printr-un proiect individual de îngrijire, educare și socializare, printr-o abordare individualizată, care să răspundă nevoilor psihoafective ale copilului/tânărului într-un mediu cât mai apropiat de modelul de îngrijire de tip familial.
Capacitatea Centrului este de 14 copii/tineri proveniți din sistemul de protecție a copilului. În prezent în Centru se află 14 copii, cu vârste cuprinse între 4 și 14 ani.

