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    COMUNICAT DE PRESĂ

     În data de 6 noiembrie 2015 a avut loc inaugurarea proiectului european "Modernizare spații existente și extindere construcție parter CENTRUL SOCIAL GĂEȘTI".
     La eveniment au participat preşedintele Consiliului Judeţean Dâmboviţa - Adrian Ţuţuianu, vicepreşedintele Marin Antonescu, primarul interimar al oraşului Găeşti - Gheorghe Grigore, directorul adjunct al Direcţiei Organism Intermediar din ADR Sud Muntenia - Mariana Vişan, directorul Direcţiei Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Dâmboviţa - Cristiana Bucur, consilieri județeni și alți invitați.
    "Modernizare spații existente și extindere construcție parter CENTRUL SOCIAL GĂEȘTI" este un proiect cu finanțare din fonduri structurale în cadrul Programului Operațional Regional (POR) 2007-2013, Axa prioritară: 3 - „Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de intervenție: 3.2– „Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale”, contractat de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița.

    Obiectivul general:
    Îmbunătăţirea calităţii infrastructurii pentru 3 centre sociale din Complexul de servicii sociale Găeşti, jud. Dâmboviţa: Centrul de plasament pentru copii cu dizabilităţi, Centrul de primire în regim de urgenţă pentru copilul cu handicap sever şi Centrul de zi pentru copii cu dizabilităţi.

    Obiectivele specifice ale proiectului:
Modernizarea spaţiilor de la parter şi etajul 1 din Complexul de servicii sociale Găeşti;

Extinderea spaţiilor de la parterul Complexului de servicii sociale Găeşti cu sală de mese şi bucătărie, precum şi cu spălătorie, uscătorie şi călcătorie.
Asigurarea dotărilor pentru implementarea de noi activităţi de recreere, de educaţie, integrare/reintegrare socială (ergoterapie, cromoterapie şi meloterapie), în cadrul a 3 centre sociale din Complexul de servicii sociale Găeşti.
          - cod SMIS 15943; 

          - Contract de finanțare nr.2468/11.11.2011; 

          - perioada de implementare: 49 luni - 12.11.2011 - 11.12.2015 
     Valoarea totală a proiectului este de 3.784.076,98 lei ( HCJ nr.162/30.07.2014), din care:
          - asistență financiară nerambursabilă        2.841.220,90 lei 

          - co-finanţarea beneficiarului:               219.243,79 lei

          - TVA                                  723.612,29 lei

Atribuirea contractului de lucrări a avut loc la data de 13.05.2014, iar execuția lucrărilor de construcții a început odată cu emiterea Ordinului de începere, respectiv în data de 03 iunie 2014. 

    Ca și obiect de activitate, complexul asigură, în prezent pentru cei 42 beneficiari, reprezentând copii cu dizabilități aflați în dificultate, îngrijirea pe timpul zilei, oferirea de programe educative şi distractive, diverse terapii de recuperare, consiliere psihologică şi pregătirea copiilor/familiilor în vederea integrării – reintegrării în familia naturală sau substitutivă.

 În urma încheierii proiectului, prin remodularea spațiilor, capacitatea crește la 60 beneficiari.
    Spaţiile în care se desfașoară activităţile din cele 3 centre sunt în mare parte comune. În toate cele 3 centre sociale din Complexul de Servicii sociale Găeşti se desfăşoară următoarele tipuri de activităţi: 

A. Activităţi de abilitare și reabilitare pentru copil:
kinetoterapie si masaj;

terapie psiho-motrică si de abilitare manuală;

terapie prin învăţare (dezvoltarea imaginaţiei, a atenţiei, a memoriei, a inteligenţei, a creativităţii);

terapie ocupaţională;

B. Activităţi de recreere și socializare:

dezvoltarea spiritului de echipă;

dezvoltarea şi consolidarea spiritului de ordine şi disciplină;

creşterea încrederii în forţele proprii, formarea şi educarea relaţiilor de comunicare şi colaborare cu copii de aceeaşi vârstă şi de vârste diferite;

C. Activităţi educaţionale (nonformală/informală);

Activităţi de consiliere şi sprijin pentru copil (dezvoltarea abilităţilor de autocontrol);

     Prin proiect se urmăreşte şi dezvoltarea de noi activităţi de integrare/reintegrare socială: ergoterapie (ateliere de lucru), cromoterapie şi meloterapie.
   Prin intervenţiile propuse prin proiect se dorește:

 Satisfacerea nevoilor de servit masa la standardele de calitate pentru serviciile sociale oferite în sistem rezidenţial copiilor cu dizabilități.
 Îmbunătăţirea calității serviciilor oferite beneficiarilor, regândirea circuitelor bucătăriei (transport şi depozitare alimente; prepararea hranei, precum și transportul, depozitarea, spălarea şi uscarea rufelor). 

 Optimizarea circuitelor şi recompartimentarea spaţiilor existente (camerele beneficiarilor), astfel încât va creşte calitatea serviciilor oferite copiilor cu dizabilităţi. 
     În cadrul proiectului "Modernizare spații existente și extindere construcție parter CENTRUL SOCIAL GĂEȘTI" au fost prevăzute lucrări de reabilitare termică doar pentru parter și etajul 1 al cladirii, etajele 2 si 3 nefiind incluse, deoarece aceste etaje au facut obiectul proiectului PHARE 2006/018-147.04.02.03.02.01.310 prin care s-a înființat un alt centru și nu mai puteau face obiectul unui alt proiect cu finanțare europeană. Realizarea unor lucrări de reabilitare termică - termosistem, înlocuire tâmplărie, reparații acoperiș - a etajelor 2 si 3 în paralel cu lucrările efectuate în cadrul proiectului european era absolut necesară pentru o imagine unitară a clădirii. În acest sens, prin Hotărârea Consiliului Județean Dâmbovița nr. 211/15.10.2014, au fost aprobați indicatorii tehnico - economici ai obiectivului de investiții ,,Reabilitare termică Centrul Social Găești - etajele 2 si 3". Totalul acestei investiții, inclusiv TVA a fost de: 365,525 mii lei, echivalentul a 82,834 mii euro, iar finanțarea s-a realizat de la bugetul Consiliului Județean Dâmbovița.
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