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                             Lansare carte “Zâmbet de înger”, autor Lorelai

     Sub pseudonimul Lorelai, o fetiță cu dizabilităţi de doar 10 ani, aflată în plasament la asistent maternal profesionist, şi-a lansat astăzi prima carte de poezie, proză şi pictură: „Zâmbet de înger”.

      Biblioteca Judeţeană Dâmboviţa a fost gazda acestui eveniment, la care au participat invitați speciali, care au susținut-o pe Alberta să poată lansa prima ei carte. Printre aceştia s-au numărat vicepreşedintele Consiliului Judeţean Dâmboviţa, Ioan Marinescu, senatorul Sorin Roşca Stănescu, directorul DGASPC Dâmboviţa, Cristiana Bucur, secretarul general al judeţului, Vasile Ivanoff, colegii, profesorii şi învăţătoarea Albertei, de la Şcoala Vasile Cârlova, precum şi directorul bibliotecii judeţene, Agnes Erich, gazda evenimentului.
      Alberta (pseudonim Lorelai) beneficiază de la naștere de măsură de protecție specială - plasament la asistent maternal profesionist. Datorită  problemelor de sănătate și anume lipsa totală a membrelor superioare și parțiala a celor inferioare, părinții au refuzat s-o ia acasă, astfel ca s-a găsit pentru ea cea mai bună mamă, doamna Pârvan Viorica.

      Alberta este un copil sociabil, vesel, activ și foarte ambițios, care a inteles ca orice copil este special si are calități pe care trebuie să și le descopere, că esențialul în viață este să se bucure de tot ce are. 

     Încă de la grădință a participat la diferite concursuri naționale cum ar fi: ,,La joacă, Olimpicii cunoașterii, Cu Europa...,, primind  diferite diplome de merit. 

      Alberta este inscrisa la  Scoala Populara de Arta,  Sectia Canto Clasic, si la pictura de 3 ani. Ea a participat  la Festivalul Artelor „ART4U” Targoviste 2011- Sectiunea pictură, unde a obtinut locul I, iar la Sectiunea muzica usoara- locul III.

    In cadrul Simpozionului Judetean „Mihai Eminescu- Legenda Sufletului Romanesc” editia I, din 17.01.2012, ea a obtinut  -Premiul I la desen, Premiul I la creatie, Premiul I la muzică ușoară.
     Cu toate ca iubeste pictura si muzica, Alberta, nu-si neglijeaza indatoririle scolare reusind sa obtina numai calificative foarte bune, ea fiind in clasa a III a la Scoala gimnaziala “Vasile Carlova” Targoviste.

     In decembrie 2012 Alberta a fost selectata din zeci de copii din toata tara sa participe impreuna cu asistentul maternal profesionist Parvan Viorica la Emisiunea PRO TV ”Daruiesti si castigi”, in cadrul careia a fost prezentata povestea ei, care i-a impresionat pe toti cei care au vazut-o si auzit-o si a primit sponsorizari pentru a putea lansa cartea “Zâmbet de înger”, sub pseudonimul Lorelai, în care sunt prezentate creațiile Albertei realizate sub îndrumarea Mamei ei Pârvan Viorica.
    Colegii lui Lorelai i-au făcut o surpriză acesteia, recitând din poeziile ei şi interpretând cântece.

    Lansarea volumului „Zâmbet de înger” este primul pas pe care Lorelei şi toţi cei care o sprijină  l-au făcut pentru înfiinţarea unei fundaţii care să-i poarte numele, pentru a putea ajuta și alți copii cu dizabilități. 
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