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                         EVENIMENT CARITABIL cu VALLERIANA
      Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa (DGASPC Dâmbovița) și Club Valleriana Târgoviște, au încheiat în data de 14 martie 2013 un protocol de colaborare, având ca obiectiv  formarea/dezvoltarea deprinderilor de viață independentă a copiilor/tinerilor cu sau fără dizabilități, precum și a adulților cu dizabilități aflați în centrele subordonate DGASPC Dâmbovița. 
       Parteneriatul se va derula pe o perioadă de un an, cu posibilitate de prelungire și constă în organizarea de activități de promovare în comunitate a centrelor sociale, activități de petrecere a timpului liber, dans modern, fitness zumba, educație pentru sănătate, precum și realizarea de activități caritabile. 
      În cadrul acestei colaborări, în apropierea Paștelui, va fi organizat un eveniment caritabil zumba fitness, gazda fiind Club Valleriana. Astfel, în data de 14 aprilie 2013, ora 17.00, la Sala Sporturilor din Târgoviște, sunt așteptați toți cei care vor să facă mișcare pentru sănătate. Banii strânși din vânzarea biletelor vor fi donați către persoanele din centrele sociale din județ.
      În structura DGASPC Dâmboviţa funcţionează servicii sociale  de tip rezidenţial organizate în structura unor centre sau complexe de servicii sociale în care se află 360 beneficiari, adulţi şi copii.        
     Complexul de Servicii Sociale Târgovişte “Floare de Colţ” oferă servicii de îngrijire şi găzduire pentru copii aflaţi în dificultate, în cadrul unor apartamente, case, module de tip familial.

      Complexul de Servicii Sociale Târgovişte oferă servicii de îngrijire, găzduire, consiliere şi reablitare comportamentală pentru copilul care a săvârşit o faptă penală şi nu răspunde penal.

      Complexul de Servicii Sociale Găeşti oferă servicii de îngrijire, găzduire, recuperare şi primire în regim de urgenţă pentru copilul cu handicap sever.
       Complexul de Servicii Sociale “Casa Soarelui” Târgovişte oferă servicii de îngrijire, găzduire şi primire în regim de urgenţă pentru copilul abuzat, neglijat, exploatat, precum şi servicii de găzduire pentru cuplurile mamă-copil aflate în dificultate.

       Centrul de Îngrijire şi Asistenţă Pucioasa oferă servicii de găzduire şi îngrijire pentru adulţi cu handicap.

       Centrul de Servicii Comunitare ,,Floarea Speranţei” Pucioasa şi Centrul de Servicii Comunitare ,,Sfântul Andrei” Gura Ocniţei ofera servicii de găzduire şi îngrijire pentru adulţi cu handicap în cadrul unor locuinţe protejate și centre de zi.
      În afară de aceste centre, în subordinea DGASPC Dâmbovița funcționează și un Centru de recuperare pentru victimele violenței în familie.
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