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ETAPA I- PROIECT:   REABILITARE, EXTINDERE ȘI TRANSFORMARE CLĂDIRE  EXISTENTĂ ÎN CASĂ DE TIP FAMILIAL PENTRU COPII ȘI TINERI

În data de 01 noiembrie 2013, a avut loc vizita de lucru, referitoare la Etapa I a proiectului Reabilitare și transformare clădire existentă „Școala nr. 7” din Priseaca, în „Casă de tip familial”, pentru copii și tineri din sistemul de protecție de tip rezidențial.                                                                                                                                                            
La acest eveniment au fost prezenți o delegaţie formată din şapte reprezentanţi ai Asociaţiei „Ponte del sorriso” Onlus din Italia, Consiliul Judeţean Dâmboviţa – reprezentat prin preşedintele Adrian Ţuţuianu, vicepreşedintele Gabriel Grozavu și secretar județean Ivan Vasile Ivanoff precum și Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Dâmboviţa, reprezentată de director general Cristiana Bucur, și director adjunct Doinița Dinu.
 Parteneriatul a fost încheiat în luna iunie 2013 între:

· Asociația ‘’ PONTE  DEL  SORRISO ‘’ ONLUS din Italia
· Consiliul Județean Dâmbovița

· Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița

· Consiliul Local al Municipiului Târgoviște
Asociația ‘’PONTE DEL SORRISO’’ ONLUS finanțează acest proiect, fiind prezentă în România de peste 9 ani. S-a implicat în proiecte importante în domeniul social de protecție a copilului, în special în județul Prahova.
Obiectul acordului: dezvoltarea de servicii sociale prin efectuarea de acțiuni comune, în vederea organizării și funcționarii  unui ‘’ Complex de case de tip familial’’,  în care să se asigure condiții conforme cu standardele în vigoare pentru copiii și tinerii din sistemul rezidențial de protecție specială din județului Dâmbovița.
Durata acordului este de10 ani de la data semnării lui de către parți. 
Etapa I : REABILITARE ȘI TRANSFORMARE CLĂDIRE EXISTENTĂ “ȘCOALA NR. 7” DIN PRISEACA  ÎN CASĂ DE TIP FAMILIAL PENTRU COPII ȘI TINERI
Contract de lucrări pentru etapa I de Reabilitare și transformare clădire existentă în Casă de tip 

familial: 43251 / 14.08.2013
Constructor: SC IULCOVER GROUP SA

Finanțator : PONTE DEL SORRISO ONLUS
Beneficiar: DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALA ȘI PROTECȚIA COPILULUI DÂMBOVIȚA

Valoare contract : 90.999,77 euro

Finalizarea lucrărilor pentru etapa I : 30.10.2013
Execuția lucrărilor de construcție a început în partea a doua a lunii august 2013, odata cu semnarea Ordinului de începere și s-a încheiat la data de 30.10.2013. 

În acest interval s-au executat lucrări de intervenție – reabilitare, modernizare, consolidare asupra clădirii existente și anume:
- consolidare structură de rezistență clădire existentă
- refacere acoperiș 

- montare termoizolație 
- montare tâmplărie interioară și tâmplărie exterioară din PVC 
- recompartimentare interioară 
- refaceri finisaje interioare și exterioare

- refacere instalație electrică, sanitară și termică interioară
- executare rampă pentru persoane cu dizabilități  și terase de acces 
La terminarea întregului proiect,  inclusiv după executarea  extinderii  și  racordarea la utilități, o școală construită în anul 1933, nefuncțională și care avea două săli de clasă și o cancelarie, se va transforma într-o Casă de tip familial, care  va găzdui  16 copii sau tineri care beneficiază de măsură de protecție specială.

