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                    CONFERINȚĂ DE PRESĂ
 LANSARE CAMPANIE DE PREVENIRE A ABUZURILOR ASUPRA COPIILOR         

   La sediul Centrului de Consiliere și Prevenire a Criminalității, din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Dâmbovița, a fost organizată o conferință de presă, la care au participat instituțiile partenere în cadrul Campaniei de prevenire a abuzului asupra copiilor și anume inițiatorul campaniei la nivel județean, Inspectoratul de Poliție Județean Dâmbovița, precum și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița (DGASPC Dâmbovița) și Inspectoratul Școlar Județean Dâmbovița. 

   Campania se va derula în perioada septembrie - decembrie 2014 și va include o serie de acțiuni preventive în comunitate: acțiuni stradale de informare a populației cu privire la riscurile victimizării copiilor, inclusiv în localitățile rurale, realizarea de materiale informativ-preventive și distribuirea acestora, întâlniri cu benficiarii locuințelor de tip familial din cadrul DGASPC Dâmbovița, oferirea de servicii suport familiilor vulnerabile, intervenții în mass-media locală, precum și dezbateri pe această temă cu elevi de ciclul primar, gimnazial și liceal. 

   Abuzul asupra copiilor are loc atunci când un adult cauzează sau ameninţă să provoace daune fizice sau psihice unui copil. Abuzul asupra copiilor include abuzul fizic, sexual şi emoţional, precum şi neglijarea, care poate include lipsa de supraveghere, îngrijire inadecvată fizică, medicală sau de educare, şi abandon.  
   Dintre cele 171 de cazuri de abuz asupra copilului înregistrate în semestrul I al anului 2014 de către DGASPC Dâmboviţa, 11 au reprezentat cazuri de abuz fizic, 14 abuz emoţional, 5 abuz sexual, 3 exploatare sexuală, 21 exploatare pentru comitere infracţiuni şi 117 cazuri de neglijare în familie. Dintre aceștia, 103 copii au rămas în familie cu servicii de suport, iar pentru 68 copii s-a impus preluarea în regim de urgență, copiii beneficiind de măsură de protecție specială. 

   Abuzul asupra copilului are consecinţe dramatice asupra dezvoltării psiho-sociale ulterioare. Astfel, prevenirea abuzului, precum și respectarea drepturilor copilului, trebuie să inspire deciziile tuturor autorităţilor şi instituţiilor. Toţi profesioniştii, mai ales cei care sunt zi de zi în contact cu copiii (personalul din învăţământ, avocaţi, judecători, jurnalişti, personalul din sectorul sănătăţii şi al asistenţei sociale, poliţiştii), persoanele particulare (în primul rând, părinţii), împart responsabilitatea de a proteja copiii. Ar trebui de asemenea să recunoaştem şi să susţinem în deplină măsură rolul instituţiilor independente şi al organizaţiilor neguvernamentale. 
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