
            CONFERINȚA DE PRESĂ

                 03.11.2017

În data de 03.11.2017, Consiliul Județean Dâmbovița și Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, au organizat o conferința de presă prilejuită de inaugurarea, în urma lucrărilor de reabilitare și modernizare, a modulului de tip familial situat în Târgoviște, str. Tudor Vladimirescu, nr. 1 (lângă Cantina de ajutor social Târgoviște).

La eveniment au participat Președintele Consiliului Județean Dâmbovița, Alexandru Oprea,  Directorul general al DGASPC Dâmbovița, Cristiana Bucur, reprezentanți ai DGASPC Dâmbovița și ai presei locale.
    Modulul reabilitat și modernizat face parte din Complexul de Servicii Sociale "Floare de Colț" Târgoviște- Centrul rezidenţial pentru copii/tineri – apartamente, case, module de tip familial, are o capacitate de 16 locuri și găzduiește copii/tineri cu vârste între 12 și 23 ani, care beneficiază de o măsura de protecție specială stabilită conform legii.

    Complexul de servicii sociale ,,Floare de Colț” Târgoviște asigură protecţia, creşterea şi îngrijirea copiilor pentru care a fost stabilită de către instanță sau de către Comisia pentru Protecția Copilului, măsura plasamentului într-un serviciu de tip rezidenţial.

    În vederea obținerii licenței de funcționare după noua legislație și pentru continuarea activității conform standardelor de calitate prevăzute de lege, modulul necesita lucrări urgente de reabilitare, modernizare și dotare. 

Deoarece instituția nu dispunea de fonduri suficiente pentru realizarea acestor lucrări, materialele au fost achiziționate cu sprijinul sponsorilor SC Falkor SRL, CONPET SA Ploiești, CICAVIEN SRL Târgoviște, PRAGOSA România SRL, iar mâna de lucru a fost asigurată de către Carpatmontana Serv SA. 

Lucrările totale de reabilitare, modernizare și igienizare au constat în înlocuirea tâmplăriei cu uși și ferestre termopan, înlocuire parchet, gresie, faianță, precum și igienizare camere, bucătărie și băi, înlocuire mochetă, mobilier camere și mobilă bucătărie. 

Sponsorii, cărora Președintele Consiliului Județean Dâmbovița, Alexandru Oprea și  Directorul general al DGASPC Dâmbovița, Cristiana Bucur, le-au mulțumit cu această ocazie, au donat obiectele necesare, sau au virat sume de bani în contul Asociației Județene a Asistenților Sociali Profesioniști Dâmbovița.

Această asociație colaborează încă din anul 2001 cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița, în vederea creșterii calității serviciilor sociale oferite beneficiarilor. 
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