
CONFERIN}A DE PRES|
06.03.2013
    Ordinea de zi:         
· Lansarea lucrărilor de execuție pentru Proiectul "Centrul multifuncțional de resurse și servicii pentru adulți cu handicap"
· Demararea lucrărilor de izolare termică și amenajări exterioare la Complexul de
      servicii sociale Târgoviște "Floare de colț"
· Lansarea lucrărilor de execuție pentru Proiectul "Centrul multifuncțional de resurse și servicii pentru adulți cu handicap"
       În cadrul Programului Operațional Regional (POR)  2007-2013, Axa prioritară: 3 - „Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de intervenție: 3.2 – „Reabilitarea/ modernizarea/ dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale”,  Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița a depus la ADR Sud Muntenia în data de 26.05.2010, Cererea de finanțare pentru proiectul “Centrul social multifuncțional de resurse și servicii pentru adulți cu handicap” , situat în Târgoviște, str. Mr. Brezișeanu, nr. 25, cerere care s-a concretizat prin semnarea Contractului de finanțare nr. 2321/05.10.2011. Proiectul se va implementa pe o perioada de 33 de luni începand cu data semnțrii contractului de finanțare. 
         Obiectivul general al proiectului este îmbunătăţirea calităţii infrastructurii pentru serviciile sociale din judeţul Dâmboviţa. Aceasta se va realiza, până la sfârșitul perioadei de implementare, respectiv 04.07.2014, prin înfiinţarea unui nou centru social, Centrul social multifuncţional de resurse şi servicii pentru adulţi cu handicap care va cuprinde, pe lângă serviciile oferite în prezent prin compartimentele existente şi două  noi  tipuri de servicii sociale specializate, destinate persoanelor adulte cu handicap din judeţul  Dâmboviţa: 
- Centrul de consiliere și sprijin pentru integrarea socială a persoanelor cu boli psihice cu o capacitate de 40 persoane/an;
- Serviciul  de recuperare și reabilitare neuromotorie pentru persoane cu handicap, cu o capacitate de 200 persoane/an.
        Valoarea totală a proiectului este de 3.655.873,47 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de 2.814.275,80 lei, iar contribuția proprie în proiect asigurată din bugetul Consiliului Județean Dâmbovița este de 148.554,20 lei, diferența reprezentând TVA.

             În data de 20.02.2013 a fost semnat Contractul de lucrări pentru acest obiectiv cu SC   IULCOVER GROUP SA, perioada de execuție fiind de 18 luni.

         Lucrările presupun:

a) lucrări de intervenție –reabilitare, modernizare, consolidare asupra celor 2 corpuri    de clădire (parter) aflate în curtea Complexului;


b) lucrări de reabilitare, modernizare, consolidare și extindere Corp 1 - S+P+1 (cu hol   recețtie și  lift pentru persoane cu handicap);

 c) asigurarea de dotări pentru desfăşurarea activităţilor specifice fiecărui serviciu în     cele 3 clădiri.
· Demararea lucrărilor de izolare termică și amenajări exterioare la Complexul de servicii sociale Târgoviște "Floare de colț".
Având în vedere crearea unor condiții optime pentru beneficiarii serviciilor găzduite de Complexul de Servicii Sociale « Floare de Colț » Târgoviște, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, cu sprijinul Consiliului Județean Dâmbovița, a finalizat procedura de achiziție publică de lucrări pentru  realizarea obiectivului de investiție „Izolare termică fațade și amenajări  exterioare inclusiv lucrări delimitare incintă la Complexul de Servicii sociale “Floare de Colț”.

      Lucrările au un  caracter prioritar și de urgență pe baza următoarelor considerente:

1. Deteriorarea finisajelor interioare, în urma formării condensului pe anumite porțiuni de pereți exteriori în încăperi;

2. Deteriorarea finisajelor exterioare, în urma precipitațiilor cât și a calității slabe a finisajelor existente, aplicate pe un strat suport deteriorat și impropriu;

3. Datoriă consumului mare de combustibil pentru încălzirea încăperilor pe timpul iernii și a temperaturii ridicate în spațiile interioare, pe timpul verii. 
    Lucrările se vor efectua,  în baza contractului de execuție nr. 9928/19.02.2013, încheiat   cu S.C. IULCOVER GROUP S.A. Termenul de execuție este de 30 zile. 

    Realizarea obiectivului de investiții prevede executarea următoarelor lucrări:

Lucrări în vederea reabilitării termice:

           -  Lucrări de desfaceri demolări 

       - Lucrări de izolare a fațadelor, realizarea de tencuieli decorative exterioare, înlocuirea tâmplariei existente din PVC cu geam termopan și rupere punte termica sau cu panouri din PVC, acolo unde este necesar, realizarea de platforme cu scări și cu rampe pentru persoane cu dizabilitati, pentru accesul în clădire, termoizolarea orizontală a clădirii la nivelul podului, etc.).
      Lucrări noi – amenajări exterioare la zona de incintă adiacentă clădirii:
- realizarea de trotuare perimetrale
           -  decuparea de spații verzi în platforma betonată
       - lucrări de delimitare incintă la Complexul de Servicii Sociale „Floare de colț” în vederea separării de Școala Specială, acestea având curte comună
       - lucrări de delimitare incintă la Complexul de Servicii Sociale „Floare de colț”, în vederea mascării conductelor termice înspre aleea pietonală care asigură accesul către b-dul Constantin Brâncoveanu, pe latura N-V a incintei.
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