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COMUNICAT DE PRESĂ
                 19 Noiembrie - Ziua Mondială de prevenire a abuzului asupra copiilor 

                20 Noiembrie - Ziua Internaţională a Drepturilor Copilului 

      Pe 19 noiembrie, când la nivel internaţional este marcată Ziua Mondială de Prevenire a Abuzului asupra Copiilor şi 20 noiembrie - Ziua Internaţională a Drepturilor Copilului, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa (DGASPC Dâmboviţa), doreşte să atragă atenţia asupra faptului că, problematica copiilor abuzaţi şi/sau neglijaţi, nu este una minoră, iar una din metodele de prevenire poate fi conştientizarea de către copil a drepturilor de care acesta beneficiază.
       Abuzul asupra copilului, fizic sau emoţional, are consecinţe dramatice asupra dezvoltării psiho-sociale ulterioare. Dintre cele 276 de cazuri de abuz asupra copilului înregistrate de la începutul anului 2011 de către DGASPC Dâmboviţa, 15 au reprezentat cazuri de abuz fizic, 8 abuz emoţional, 7 abuz sexual, 3 exploatare sexuală, 18 exploatare pentru comitere infracţiuni şi 225 cazuri de neglijare în familie.       
       Ziua Internaţională a Drepturilor Copilului - 20 noiembrie, marchează data în care Adunarea Generală ONU a adoptat Declaraţia Drepturilor Copiilor (în 1959) şi Convenţia Drepturilor Copiilor (în 1989), instrumente legale internaţionale cu privire la drepturile copilului. 
      În România, autorităţile publice, organismele private autorizate, precum şi persoanele fizice şi persoanele juridice responsabile de protecţia copilului sunt obligate să respecte şi să garanteze drepturile copilului stabilite prin Constituţie şi Legea 272/2004, în concordanţă cu prevederile Convenţiei Organizaţiei Naţiunilor Unite cu privire la drepturile copilului, ratificată prin Legea nr.18/1990, republicată.
     Drepturile copilului trebuie să inspire deciziile tuturor autorităţilor şi instituţiilor. Toţi profesioniştii, mai ales cei care sunt zi de zi în contact cu copiii (personalul din învăţământ, avocaţi, judecători, jurnalişti, personalul din sectorul sănătăţii şi al asistenţei sociale, poliţiştii), persoanele particulare (în primul rând, părinţii), împart responsabilitatea de a proteja copiii. Ar trebui de asemenea să recunoaştem şi să susţinem în deplină măsură rolul instituţiilor independente şi al organizaţiilor neguvernamentale. 

        Drepturile copilului, aşa cum sunt ele stipulate în legislaţia românească, pot fi grupate în trei mari grupe, în funcţie de rolul lor: drepturi de protecţie, drepturi de dezvoltare şi drepturi de participare. 
       Astfel, îi invităm pe toţi profesioniştii şi părinţii, să ni se alăture, pentru ca toţi copiii să îşi cunoască drepturile, să ştie cum să beneficieze de ele şi să fie autorizaţi şi încurajaţi să participe la procesele de luare a deciziilor care le afectează viaţa.

                                                        Director general,

                                                      ing. Cristiana Bucur
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