
                                       ,,Ziua Internațională a Familiei”

        În data de 15.05.2015, în Sala Mare de la Consiliul Județean Dâmbovița și Prefectura Dâmbovița, a avut loc un simpozion dedicat Zilei Internaționale a Familiei, la care au participat din partea organizatorilor, vicepreședintele CJ Dâmbovița, Adrian Dumitru, prefectul județului, Ioan Marinescu,  directorul general DGASPC Dâmbovița, Cristiana Bucur, directorul general adjunct DGASPC Dâmbovița, Doinița Dinu, director AJPIS Dâmbovița, Mihai Toni Ciprian, Mihaela Stănescu și Eugen Florea din partea Crucii Roșie-Filiala Dâmbovița, primarul municipiului Moreni, Constantin Dinu, primăria Dragomirești, Dragoș Vlădulescu, reprezentanți ai Direcției de Asistență Socială Târgoviște, precum și familiile invitate. 

       Ziua de 15 mai a fost declarată de către Adunarea Generală a Organizației Națiunilor Unite ca fiind Ziua Internațională a Familiei, printr-o Rezoluție dată în septembrie 1993. La propunerea Institutului Român pentru Drepturile Omului și susținută de Patriarhia României, ziua de 15 mai a devenit oficial Ziua familiei române.
      În judeţul nostru, începând cu anul 2009, a devenit deja o tradiţie celebrarea acestei zile de către Consiliul Judeţean Dâmboviţa,  Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa, în parteneriat cu Crucea Roşie – Filiala Dâmboviţa.  

       Evenimentul a fost marcat  în data de 15.05.2015, printr-un simpozion, în cadrul căruia au fost prezentate materiale de către invitați și ca în fiecare an, acțiunea s-a  încheiat cu o festivitate de premiere a nouă familii din diferite localități din județul Dâmbovița. 
      În acest an, cele trei familii longevive, trei familii tinere și trei familii aflate în risc de excluziune socială au fost din localitățile Târgoviște, Moreni și Dragomirești. Toate familiile au primit diplome și premii cu sprijinul sponsorului SC ARCTIC SA GĂEȘTI, care a fost în fiecare an alături de organizatori, precum și torturi și flori oferite de către Crucea Roșie-Filiala Dâmbovița. 

      Prin acest eveniment s-a dorit sublinierea și accentuarea impactului pe care valorile familiei îl au sau ar trebui să îl aibă în România. Ca instituţie, familia conferă stabilitate unei societăţi, fapt pentru care este protejată atât prin legi scrise cât și nescrise, iar instituțiile prezente la acest eveniment, prin întreaga activitate, au în vedere toți cetățenii județului, de la naștere și pe întreg parcursul vieții.
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