 

                        COMUNICAT DE PRES| 

	                     12    IUNIE – ZIUA MONDIAL| ~MPOTRIVA EXPLOAT|RII 

                                         PRIN MUNC| A COPILULUI 

     Ziua de 12 iunie a fost declarat\ Ziua Mondial\ ~mpotriva Exploat\rii prin Munc\ a Copilului `n anul 2002, de c\tre Organiza]ia Interna]ional\ a Muncii de la Geneva, `n scopul de a atrage aten]ia lumii `ntregi asupra necesit\]ii  de a eradica exploatarea prin munc\ a copiilor sub toate formele ei. 

     Exploatarea prin munca a copiilor este una din cele mai grave forme de abuz, iar consecin]ele acesteia se manifest\ imediat sau pe termen lung: accidente, boli grave, abandon [colar, analfabetism, [anse anulate la o via]\ decent\, etc.

     Direc]ia  General\ de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului D$mbovi]a `ntreprinde ac]iuni la nivel jude]ean pentru combaterea fenomenului prin intermediul echipelor intersectoriale locale formate din reprezentan]i ai Direc]iei Generale de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului D$mbovi]a, Inspectoratul Teritorial de Munc\ D$mbovi]a, Inspectoratul Jude]ean de Poli]ie D$mbovi]a, Inspectoratul {colar Jude]ean [i Direc]ia de S\n\tate Public\ D$mbovi]a, acord$ndu-se o aten]ie sporit\ eradic\rii exploat\rii copilului prin munc\.

     Sunt considerate periculoase pentru minori toate activit\]ile care prin natura lor au efecte negative asupra s\n\t\]ii fizice sau mentale a copilului [i a dezvolt\rii morale a acestuia. Este considerat\ orice form\ de munc\, aceea prin care copilul este împiedicat s\ urmeze în mod normal cursurile [colare. De asemenea, este interzis\ orice form\ de sclavie cu minori sau practici similare.  Lista cuprinzând tipurile de munci periculoase pentru copii este examinat\ periodic de c\tre Comitetul na]ional director pentru prevenirea [i combaterea exploat\rii copiilor prin munc\ [i este aprobat\ prin Hot\r$re de Guvern. 

   Toate cazurile de copii implica]i în cele mai grave forme de munc\ a copiilor, respectiv munci intolerabile [i munci periculoase ar trebui sesizate  Direc]iei Generale de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului, care le evalueaz\ prin compartimentele de specialitate, în vederea lu\rii m\surilor care se impun [i oferirii serviciilor necesare pentru copii [i familiile acestora, în baza unui plan de reabilitare [i/sau integrare social\ ori, în cazul în care copilul este separat de familie, a unui plan individualizat de protec]ie.

      La Direc]ia General\ de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului D$mbovi]a au fost `nregistrate 8 cazuri confirmate de exploatare prin munc\ `n anul 2008 [i 4 cazuri de copii exploata]i prin munc\ `n perioada ianuarie- iunie 2009.
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