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                                           COMUNICAT DE PRES|              

       Direc]ia General\ de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului D$mbovi]a continu\ aplicarea politicii de dezinstitu]ionalizare a copiilor, prin reintegrarea lor în familia natural\ sau extins\, iar dac\ nu este posibil, se `ntocme[te planul individualizat de protec]ie cu finalitatea adop]ie intern\. Numai c$nd [i aceste demersuri e[ueaz\, copiii r\m$n `n sistemul de protec]ie, `n special cu m\sur\ de plasament de tip familial. Astfel, se promoveaz\ ideea c\ dezvoltarea armonioas\ din toate punctele de vedere (fizic, psihic, intelectual) a unui copil, ca [i posibilitatea integr\rii lui în societate sunt cel mai bine realizate în cadrul unei familii. 

      ~n perioada 1 ianuarie 2009 – 1 noiembrie 2009, au fost reintegra]i `n familiile naturale sau `n familiile extinse 116 copii (91 din m\sura de plasament de tip familial, 9 din m\sura de plasament de tip reziden]ial [i 16 din m\sura de protec]ie `n regim de urgen]\). Pentru 60 tineri m\sura de plasament a fost revocat\ ca urmare a `mplinirii v$rstei de 18 sau 26 ani (42 din m\sura de tip familial [i 18 din m\sur\ de tip reziden]ial).

       Tot `n aceast\ perioad\, pentru un numar de 19 copii s-a `ncuviin]at adop]ia na]ional\, 21 copii au fost `ncredin]a]i `n vederea adop]iei, iar pentru 92 copii s-a realizat deschiderea procedurii de adoptie intern\.

         ~n ceea ce prive[te protec]ia  copilului aflat `n dificultate, `n perioada 1 ianuarie 2009 – 1 noiembrie 2009, `n urma apelurilor telefonice [i a sesiz\rilor scrise privind copii abuza]i, neglija]i, exploata]i, echipa mobil\ s-a deplasat `n 220 de cazuri `n vederea evalu\rii situa]iilor de risc. ~n urma evalu\rii, s-a impus preluarea `n regim de urgen]\ pentru 124 copii. Dintre ace[tia, 64 au fost plasa]i la asisten]i maternali profesioni[ti, 30 `n Centrul de Primire `n Regim de Urgen]\ pentru Copilul Abuzat, Neglijat [i Exploatat T$rgovi[te, 1 copil `n Centrul de primire `n regim de urgen]\ pentru copilul cu dizabilit\]i G\e[ti, 10 copii `n  Centrul de primire `n regim de urgen]\ pentru copiii str\zii Moreni, 2 `n  Centrul Maternal „Casa Soarelui” T$rgovi[te [i 17 copii au fost plasa]i la rude p$n\ la gradul IV.

       Tot `n aceast\ perioad\ au fost p\r\si]i `n spitalele din jude], un num\r de 33 copii. Pentru 29 copii a fost stabilit\ o m\sur\ de protec]ie special\, respectiv plasamentul `n regim de urgen]\ la asistent maternal profesionist. ~n urma consilierii [i a demersurilor efectuate, 4 dintre copiii p\r\si]i `n spital, au fost reintegra]i `n familiile naturale.

     ~n prezent 1398 copii beneficiaz\ de masura de plasament de tip familial (553- plasament la familie [i 845- plasament la asistent maternal profesionist), 161 copii beneficiaz\ de m\sur\ de tip reziden]ial (centre de plasament [i centre de primire) [i 16 copii de m\suri de prevenire a separ\rii copilului de familie (centru maternal [i serviciul pentru familii `n dificultate), 9 copii [i 3 adul]i beneficiaz\ de serviciile centrului de recuperare a victimelor violen]ei `n familie.
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