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UN DECENIU ŞI JUMĂTATE DE ISTORIE ÎN DOMENIUL PROTECŢIEI COPILULUI ŞI AL ASISTENŢEI SOCIALE
       Anul 2012 reprezintă pentru specialiştii care activează în cadrul direcţiilor generale de asistenţă socială şi protecţia copilului (DGASPC), împlinirea a 15 ani de când a fost constituit printr-un act oficial “serviciul public specializat pentru protecţia copilului”.
        Cu această ocazie, DGASPC Prahova şi-a asumat rolul de gazdă, organizând în perioada 13-15 iunie 2012 o manifestare aniversară, la care participă reprezentanţii direcţiilor generale de asistenţă socială şi protecţia copilului din întreaga ţară.
        La nivelul judeţului nostru, începând cu data de 16 iulie 1997 s-a  înfiinţat Direcţia judeţeană pentru protecţia drepturilor copilului Dâmboviţa, prin hotărârea Consiliului Judeţean. În perioada 1997-2004 s-au produs schimbări semnificative ale calităţii serviciilor oferite beneficiarilor de către acest Serviciu public specializat pentru protecţia copilului la nivelul judeţului Dâmboviţa, restructurându-se centrele de plasament  de mare capacitate existente, dezvoltându-se servicii noi de tip familial,  formându-se profesionişti în meseriile proprii îngrijirii copilului.

       Direcţia Generală de Asistenţă Socială  şi Protecţia Copilului Dâmboviţa s-a înfiinţat în luna iulie 2004, conform Hotărârii Consiliului Judeţean Dâmboviţa, prin comasarea Direcţiei Judeţene pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi a Direcţiei Judeţene de Asistenţă Socială.

       Scopul activităţii noii instituţii îl constituie aplicarea politicilor şi strategiilor de asistenţă socială în domeniul protecţiei copilului, familiei, persoanelor singure, persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap, precum şi a oricăror persoane aflate la nevoie.

       În anii care au urmat, reforma în domeniul asistenţei sociale a continuat prin restructurarea şi închiderea unor servicii rezidenţiale de mare capacitate şi dezvoltarea de servicii alternative, pe model familial, destinate copiilor, tinerilor, persoanelor cu handicap. 

        Astfel, în structura DGASPC Dâmboviţa funcţionează servicii şi compartimente specializate, precum si servicii sociale – de tip rezidenţial organizate în structura unor centre sau complexe de servicii  în principalele oraşe ale judeţului. 
      În prezent, 704 copii beneficiază de măsura de protecţie specială plasament la asistent maternal profesionist şi 471 copii se află în plasament la rude/alte familii sau tutele.
       În cadrul Complexelor de Servicii Sociale, 198 copii/tineri beneficiază de servicii de tip rezidenţial, iar în cadrul Centrelor de Servicii Comunitare subordonate DGASPC Dâmboviţa, 171 adulţi cu handicap beneficiază de servicii specializate.

        Principalul obiectiv al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmbovita este continuarea aplicării reformelor în domeniul  protecţiei drepturilor copilului şi a persoanei adulte aflate în dificultate, aşa cum au fost specificate şi în Strategia judeţeană de asistenţă socială 2008-2013.
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