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       Concursul naţional “Olimpiada Copiilor Pentru Viitor”, organizat de Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale în cadrul „Anului european pentru combaterea s\r\ciei [i excluziunii sociale `n Rom$nia” [i-a `ncheiat o parte din fazele regionale.   

       Etapa de la Ploie[ti la care au participat [i copiii din D$mbovi]a a avut două probe: realizarea unei lucrări, `n func]ie de aptitudinile artistice ale fiec\ruia, cu tema “Cum văd eu lumea mai frumoasă” şi prezentarea acesteia în faţa juriului şi publicului spectator în maxim 3 minute [i proba  “Gândeşte corect” care a constat în vizionarea în comun, de către toţi participanţii, a unei scurte producţii audio-video (film de 1-2 minute), cu “final deschis”, în care s-a prezentat o situaţie de posibilă discriminare, iar copiii au intuit finalul filmului, red$ndu-l în maxim 3 rânduri.  
       În urma susţinerii probelor de concurs, a fost selectat un finalist, Ciobotaru Mihai Cristian,  care va reprezenta judeţul în cadrul fazei naţionale de la Bucure[ti, din data de 14 octombrie 2010, iar Radu Irina, Anca {tefania Cristina, Chi]u Ionela Roxana [i Petre Cosmin au ob]inut men]iune. 
       Acest fapt ne bucur\ `n mod deosebit, deoarece  copiii care au ob]inut men]iune sunt `n plasament la asisten]i maternali profesioni[ti, reflect$nd astfel, implicarea personalului din cadrul institu]iei noastre `n procesul de educare [i dezvoltare al acestora. 
     To]i copiii selecta]i de Direc]ia General\ de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului D$mbovi]a [i care au sus]inut probele, vor fi r\spl\titi prin oferirea de premii de c\tre personalit\]i marcante ale lumii artistice [i sociale din Rom$nia, `n cadrul  festivit\]ii na]ionale  care va avea loc `n data de 15 octombrie 2010 la Bucure[ti, marc$ndu-se, în mod simbolic, Ziua Interna]ional\ pentru eradicarea s\r\ciei, care se s\rb\tore[te `n fiecare an pe 16 octombrie.
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