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       Ministerul Muncii, Familiei [i Protec]iei Sociale a fost desemnat Organismul Na]ional de Implementare al Anului European pentru Combaterea S\r\ciei [i Excluziunii Sociale 2010.  
        ~n acest context s-a desf\[urat `n perioada 16 septembrie – 15 octombrie 2010,  Olimpiada copiilor „Pentru viitor”, un concurs na]ional de aptitudini pentru copiii cu v$rsta `ntre 10 – 14 ani, av$nd o situa]ie familial\ precar\, sau afla]i `ntr-o situa]ie de risc de excluziune social\. 
       Direc]ia General\ de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului D$mbovi]a s-a implicat activ prin selectarea copiilor talenta]i [i favorizarea particip\rii acestora la faza regional\ Sud Muntenia care a avut loc la Ploie[ti, precum [i la faza na]ional\ [i festivitatea de premiere de la Bucure[ti.
       În urma susţinerii probelor de concurs, copiii afla]i `n plasament la asistent maternal profesionist din jude]ului D$mbovi]a s-au remarcat [i au ob]inut men]iune. Astfel,  Radu Irina, Anca {tefania Cristina, Chi]u Ionela Roxana [i Petre Cosmin au fost felicita]i de c\tre organizatori [i premia]i cu un pachet educativ, const$nd `n rechizite [colare [i un „Dic]ionar Explicativ al Limbii Rom$ne”. Finalistul Ciobotaru Mihai Cristian, elev la Liceul de Arte „B\la[a Doamna” T$rgovi[te, a ob]inut locul II la faza na]ional\, fiind premiat, pe l$ng\ pachetul educativ [i cu o camera video digital\.   
     Organizatorii au surprins pl\cut to]i participan]ii la festivitatea de premiere, care a avut loc la Palatul Copiilor din Bucure[ti, printr-un spectacol oferit de arti[ti [i magicieni de la „Teatrul de magie” [i Teatrul de copii „Magicianul”,  precum [i alte momente artistice sus]inute de copii talenta]i. 
      Olimpiada copiilor „Pentru viitor”, care s-a `ncheiat pe data de 15 octombrie 2010, a urm\rit cre[terea gradului de con[tientizare a opiniei publice cu privire la problematica s\r\ciei [i a excluziunii sociale [i poate fi considerat\ un succes prin simpla remarcare a entuziasmului, a manifest\rii sociale [i a dorin]ei de afirmare a copiilor afla]i `ntr-o situa]ie de vulnerabilitate. 
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