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                                            COMUNICAT DE PRESĂ
        În cadrul protocolului de colaborare încheiat în data de 08.03.2011 între Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa şi Arhiepiscopia Tomisului, privind derularea proiectului “UN POPAS DE SUFLET”, 13 copii din cadrul C.S.S. Târgovişte „Floare de Colţ” au beneficiat de o excursie la Constanţa.
        Obiectul protocolului îl constituie derularea de activităţi comune, cultural-educative, specifice vârstei şi particularităţilor psihice ale copiilor. Astfel, timp de câteva zile,  copiii au fost într-un pelerinaj la mănăstirile din Dobrogea şi au vizitat: Catedrala Sf. Petru şi Pavel, Mănăstirea Sf. Elena din Costineşti, Mănăstirea Sf. Maria din Techirghiol, Mănăstirea Dervent, Mănăstirea Sf. Andrei, precum şi Peştera Apostolului Sf. Andrei. 
       Copiii au fost cazaţi în căminul seminarului, au participat la slujba de la Catedrala Sf. Petru şi Pavel, unde l-au cunoscut pe Arhiepiscopul Tomisului, au vizitat Acvariul şi Delfinariul din Constanţa şi s-au plimbat pe malul mării. 
       Proiectul “UN POPAS DE SUFLET” îşi va derula activităţile cu diverse ocazii pe tot parcursul anului, încântând sufletele copiilor care beneficiază de o măsură de protecţie specială.
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