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    25 NOIEMBRIE - ZIUA INTERNA}IONAL| DE LUPT| ~MPOTRIVA VIOLEN}EI  ASUPRA FEMEII
         Abuzul psihic [i fizic asupra femeii este o constant\ a vie]ii de zi cu zi în multe dintre statele lumii. De aceea, ONU a instituit pentru data de 25 noiembrie a fiec\rui an, Ziua interna]ional\ pentru eliminarea violen]ei `mpotriva femeilor.

         Parteneriatul Direc]iei Generale de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului D$mbovi]a cu Direc]ia de Asisten]\ Social\  din cadrul Prim\riei T$rgovi[te `n ceea ce prive[te organizarea “MAR{ULUI DE PROTEST” din data de 25 noiembrie, reprezint\ o modalitate prin care dorim s\ atragem aten]ia opiniei publice asupra faptului c\ oricare din noi trebuie s\ ia atitudine, deoarece prin indiferen]\, `ncuraj\m violen]a domestic\.
          Violenţa în familie este definită de Legea nr. 217/2003 (art.2) ca fiind "orice acţiune fizică sau verbală săvârşită cu intenţie de către un membru al familiei `mpotriva altui membru al aceleiaşi familii, care povoac\ o suferinţă fizică, psihic\, sexuală sau un prejudiciu material". 
          Unii membri ai familiei sunt mai vulnerabili la violenţă decât ceilalţi şi anume: femeile, copiii, vârstnicii şi persoanele cu dizabilităţi. 
          Vunerabilitatea femeii este dat\ de caracteristicile sale bioconstituţionale şi psihocomportamentale. Prin tradiţie, feminitatea desemnează o serie de trăsături de personalitate specifice femeii, precum: sensibilitate, activitate ordonată,  emotivitate, atitudini educaţionale. Dar tot prin tradiţie, imaginea femeii în raport cu cea a bărbatului (locul şi rolul ei în sistemul activităţii familiale şi sociale) a fost în general defavorizată. 
          De la 1 iulie 2009, `n jude]ul D$mbovi]a func]ioneaz\ Centrul de recuperare pentru victimele violen]ei `n familie. De la deschidere [i p$n\ `n prezent 104 persoane (36 adul]i [i 68 copii) au beneficiat de serviciile centrului. Din cei 36 adul]i, 35 au fost femei, care au beneficiat de servicii de recuperare/reabi​litare [i rezolvarea pro​blemelor de natur\ social\ asociate fenomenului violen]ei c$t [i a aspectelor psihologice [i juridice, prin asigurarea st\rii de confort emo]ional necesar unui nou `nceput. 
                                                               Director executiv,
                                                             ing. Cristiana Bucur
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