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DREPT LA REPLIC|
     Urmare materialului publicat `n “Cronica G\e[tiului” la data de 15.01.2011, cu titlul “Direc]ia pentru Protec]ia Copilului, vac\ de muls pentru [mecherii jude]ului”, articol preluat de clicktgv.ro `n data de 16.01.2011 sub titlul “Dezm\] pe bani publici la Direc]ia pentru Protec]ia Copilului”, v\ aducem la cuno[tin]\ c\ datele prezentate sunt eronate, duc$nd la dezinformarea voit\ a opiniei publice.

      Ca urmare a afirma]iilor calomnioase publicate, v\ inform\m c\ toate achizi]iile publice ale Direc]iei Generale de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului D$mbovi]a se efectueaz\ cu respectarea prevederilor Ordonan]ei de Urgen]\ nr. 34/2006  privind atribuirea contractelor de achizi]ie public\, a contractelor de concesiune de lucr\ri publice [i a contractelor de concesiune de servicii, cu modific\rile [i complet\rile ulterioare, precum [i H. G. 925/2006 pentru aprobarea normelor de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractelor de achizi]ie public\, urm\rindu-se asigurarea utiliz\rii eficiente a fondurilor publice prin aplicarea procedurilor de atribuire sau achizi]ii directe, promovarea concuren]ei `ntre operatorii economici [i asigurarea transparen]ei [i integrit\]ii procesului de achizi]ie public\, tratamentul egal [i nediscriminarea operatorilor economici. 

      Dac\ a]i fi fost informa]i corect, a]i fi [tiut c\ D.G.A.S.P.C. D$mbovi]a organizeaz\ proceduri de achizi]ie public\ `n vederea atribuirii contractelor prin publicarea pe SEAP a invita]iilor de participare, cu derularea fazei finale de licita]ii electronice, iar `n cazul achizi]iilor directe, prin efectuarea de studii de pia]\ la operatori economici existen]i `n momentul achizi]iei, precum [i din Catalogul electronic disponibil pe SEAP.
       Totodat\, institu]ia noastr\ a ob]inut cu mari eforturi dona]ii [i sponsoriz\ri, a c\ror valoare a fost `n anul 2010 de 159.532 lei. Toate produsele au fost destinate beneficiarilor serviciilor sociale [i au constat `n alimente, materiale de cur\]enie, medicamente, materiale igienico-sanitare, obiecte de mobilier [i electrocasnice.
      ~n ceea ce prive[te parteneriatul încheiat între instituţia noastră şi Asociaţia "Provita Târgovişte 2003", v\ inform\m c\ acesta a fost aprobat prin H.C.J. D$mbovi]a nr. 175/28.07.2010 [i adus la cuno[tin]\ opiniei publice `n cadrul conferin]ei de pres\ din data de 05.11.2010, material care se reg\se[te [i pe site-ul institu]iei. Obiectul contractului `l constituie acordarea de servicii specializate de tip rezidenţial, conform standardelor minime obligatorii, pentru copii/tineri pentru care s-a instituit o măsură de protecţie specială în temeiul Legii nr. 272/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului şi determină o serie de beneficii atât pentru parteneri, cât şi pentru beneficiari: 
-  reducerea costurilor pentru sectorul public, de la buget asigur$ndu-se costul minim aferent cheltuielilor anuale necesare furniz\rii serviciilor sociale, stabilit prin H.G. 23/2010, orice alt\ cheltuial\ peste acest cost standard fiind suportat\ de funda]ie;

-  implicarea administraţiei publice în parteneriate public-privat poate ajuta la stimularea sectorului privat;
-   împărţirea riscurilor – de către cei doi parteneri. Aceste riscuri pot include: creşterea costurilor, incapacitatea respectării termenelor de livrare a serviciilor, insuficienta acoperire a costurilor de producere şi furnizare a unor servicii; 
-   creşterea calităţii serviciilor sau menţinerea acestora – sectorul privat poate introduce modalităţi noi de producere şi furnizare a unui serviciu, iar acestea pot duce la reducerea costurilor [i la creşterea calităţii serviciului oferit; 
-   creşterea veniturilor – parteneriatul oferă posibilitatea utilizării unor surse extrabugetare care nu ar fi disponibile în cazul producerii şi furnizării serviciului de către administraţia publică; 
-    eficienţă în implementare – birocraţia se reduce, astfel încât pot fi utilizate forme mai flexibile de contractare şi achiziţii, aprobarea pentru utilizarea capitalului este mai rapidă, procesul decizional este mai flexibil şi simplificat.
      Menţionăm că instituţia noastră are `ncheiate [i alte parteneriate cu funda]ii [i asocia]ii (ex. Asocia]ia Ml\di]a Nicule[ti) [i este deschisă unei politici sociale active, susţinând parteneriatul public-privat.
      Totodat\ v\ inform\m c\ Lista cuprinz$nd documentele de interes public conform Legii 544/2001 este afi[at\ la sediul institu]iei. ~n cazul `n care dori]i materiale care con]in informa]ii de interes public, altele dec$t cele prezentate pe site-ul propriu, v\ a[tept\m la sediul institu]iei noastre, `n vederea disemin\rii `n mod real [i corect a informa]iilor.                                                                 
      V\ rug\m ca `n viitor, aticolele publicate referitoare la domeniul de activitate al Direc]iei Generale de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului D$mbovi]a s\ aib\ ca surs\ numai persoanele cu atribu]ii `n acest sens din partea institu]iei,  `n vederea inform\rii corecte a opiniei publice. 

          DIRECTOR GENERAL,                                        Comp. Monitorizare [i rela]ii publice
             ing. Cristiana  Bucur                                                         cons. Cerasela Gurgu
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