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             Bilan] activitate protec]ia drepturilor copilului [i a adultului aflat `n dificultate

     Eficientizarea activit\]ii Serviciului de tip familial – Asisten]\ maternal\

   Deoarece nevoile institu]iei, implicit ale Serviciului de tip familial – Asisten]\ maternal\, s-au schimbat, a[a cum a fost specificat [i `n obiectivele pentru anul 2009,  a fost  necesar\ plasarea a doi copii la un asistent maternal profesionist conform specifica]iilor atestatului. Astfel, 129  asisten]i maternali profesioni[ti au primit în plasament al doilea sau al treilea copil, 80 dintre ace[tia `n ultimele 6 luni, reu[ind astfel s\ reducem cheltuielile aferente salariilor asisten]ilor maternali profesioni[ti.  Recomand\rile s-au f\cut întotdeauna având în vedere nevoile copilului, de cre[tere, dezvoltare, educare, socializare, dizabilitate, iar mutarea copilului, înainte de modificarea/schimbarea m\surii de protec]ie s-a realizeat parcurg$nd procesul de potrivire. ~n cazul plas\rii copiilor în regim de urgen]\ se procedeaz\ întotdeauna la consiliere psihologic\ a copilului, al\turi de potrivirea teoretic\. Num\rul asisten]ilor maternali profesioni[ti a sc\zut fa]\ de sf$r[itul anului 2008 de la 502 la 484.

     Asigurarea unei m\suri de protec]ie special\ pentru copiii abuza]i, neglija]i, exploata]i, prelua]i `n regim de urgen]\. 

    De la `nceputul anului s-au `nregistrat 320 sesiz\ri de abuz neglijare, exploatare a copilului, dintre care 184 confirmate. Din cei 184 copii abuzati, neglijati sau exploata]i, 143 cazuri au fost de neglijare. De asemenea, au fost confirmate 30 cazuri de abuz [i 11 cazuri de exploatare a copilului. Preluarea `n regim de urgen]\ a fost necesar\ pentru 111 copiii (52 b\ie]i [i 59 fete), care au fost plasa]i la asisten]i maternali profesioni[ti (61), Centrul de Primire `n Regim de Urgen]\ pentru Copilul Abuzat, Neglijat [i Exploatat T$rgovi[te (21), Complexul de Servicii Sociale Moreni – Centrul de primire `n regim de urgen]\ pentru copiii str\zii (10), Complexul de Servicii Sociale – Centru Maternal „Casa Soarelui” (3) [i rude p$n\ la gradul IV (16). Pentru 73 copii nu s-a impus preluarea `n regim de urgen]\, ace[tia r\m$n$nd `n aten]ia Autorit\]ilor Publice Locale `n vederea monitoriz\rii [i a `ntocmirii planului de servicii.

     Tot `n aceast\ perioad\, au fost p\r\si]i `n spitalele din jude] un num\r de 27 copii. Pentru 24 copii a fost stabilit\ o m\sur\ de protec]ie special\, respectiv plasamentul `n regim de urgen]\ la asistent maternal profesionist. ~n urma consilierii [i a demersurilor efectuate, 3 dintre copiii p\r\si]i `n spital au fost reintegra]i `n familiile naturale.

    Pentru 111  mame minore s-a asigurat atât consilierea lor cât [i a familiilor acestora pentru men]inerea copiilor în familie.

      Protec]ia victimelor violen]ei `n familie

    De la 1 iulie 2009 func]ioneaz\ `n cadrul D.G.A.S.P.C. Dâmbovi]a  ”Centrul de recuperare pentru victimele violen]ei în familie” (sursa de finan]are PHARE 2006).  ~n cadrul centrului se ofer\ servicii de ocrotire [i reabilitare a victimelor agresiunii domestice (persoane adulte sau cupluri parinte - copil)  pentru o perioada de 90 de zile, iar `n situa]ii excep]ionale 180 de zile.  In prezent 6 copii [i 3 adul]i beneficiaz\ de aceste servicii.

      Cre[terea num\rului copiilor reintegra]i `n familie

    De la `nceputul anului au fost reintegra]i `n familie 78 copii (64 din m\sura de plasament de tip familial, 4 din m\sura de plasament de tip reziden]ial [i 10 din m\sura de protec]ie `n regim de urgen]\). Num\rul copiilor reintegra]i `n familie a crescut, `n aceea[i perioad\ a anului 2008, 53 copii fiind reintegra]i `n familia natural\.  

    Pentru 47 tineri m\sura de plasament a fost revocat\ ca urmare a `mplinirii v$rstei de 18 sau 26 ani (29 din m\sura de tip familial [i 18 din m\sur\ de tip reziden]ial).

    De men]ionat c\ `n prezent 17 tineri de la Complexul de Servicii Sociale “Floare de col]” Târgovi[te sunt studen]i/ masteranzi la diferite facult\]i ob]inând rezultate bune.
     

     ~ncurajarea adop]iei na]ionale

   Conform legisla]iei în domeniul adop]iei, un copil poate fi adoptat numai dup\ ce au fost întreprinse toate demersurile pentru reintegrarea sa în familia biologic\  sau integrarea în familia extins\. Dac\ aceste demersuri e[ueaz\, speciali[ii întocmesc planul individualizat de protec]ie al copilului care are ca finalitate adop]ia intern\ [i înainteaz\ instan]ei competente propunerea de deschidere a procedurii adop]iei interne [i documenta]ia aferent\ acesteia. Astfel, nu orice copil aflat în sistemul  de protec]ie al copilului este adoptabil. Procedura adop]iei este anevoioas\ deoarece instan]a de judecat\ este singura abilitat\ s\ decid\ deschiderea procedurii adop]iei interne pentru un copil. 

    De la `nceputul anului 2009 pentru un numar de 17 copii s-a `ncuviin]at adop]ia na]ional\ [i 15 copii au fost `ncredin]a]i `n vederea adop]iei. Pentru 80 copii s-a realizat deschiderea procedurii de adoptie intern\ [i 70 dosare sunt `n curs de solu]ionare `n vederea deschiderii procedurii de adop]ie.  Se observ\ astfel o cre[tere a num\rului de deschideri procedura adop]ie, `n aceea[i perioad\ a anului trecut fiind `nregistrate un num\r de 20 deschideri procedura adop]ie intern\.

     Reevaluarea copiilor cu handicap [i evaluarea cazurilor noi 

    De la `nceputul anului 2009 au fost evalua]i/reevalua]i un num\r de 1200 copii dintre care 668  încadra]i în grad de handicap grav, 360 handicap accentuat [i 160 handicap mediu (12 copii nu s-au `ncadrat `n grad de handicap). Pentru 80 copii  s-a eliberat de c\tre Comisia pentru Protec]ia Copilului certificat de orientare [colar\. 

       Situa]ia statistic\ a protec]iei copilului

    ~n  ceea ce prive[te num\rul copiilor cu m\sur\ de protec]ie special\, acesta nu s-a modificat substan]ial fa]\ de aceea[i perioad\ a anului 2008, deoarece copiii reintegra]i `n familie [i tinerii ajun[i la maturitate au fost `nlocui]i de copiii nou intra]i `n sistem. ~n prezent 1417 copii beneficiaz\ de masura de plasament de tip familial (plasament la familie [i plasament la asistent maternal profesionist), 176 copii beneficiaz\ de m\sur\ de tip reziden]ial (centre de plasament [i centre de primire) [i 15 copii de m\suri de prevenire a separ\rii copilului de familie (centru maternal, centru de recuperare a victimelor violen]ei `n familie [i serviciul pentru familii `n dificultate). 

      Situa]ia statistic\ a protec]iei adultului cu handicap

   ~ncepând cu 01.05.2009, conform H.C.J. nr. 70/2009 s-a realizat preluarea Centrului de îngrijire [i asisten]\ Pucioasa în structura organizatoric\ a D.G.A.S.P.C. Dâmbovi]a conform Legii nr. 448/2006 privind protec]ia [i promovarea drepturilor persoanelor cu handicap. Astfel, num\rul adul]ilor cu handicap care beneficiaz\ de o m\sur\ de protec]ie `n cadrul centrelor subordonate institu]iei este de 160 (Centrul de Servicii Comunitare “Floarea Speran]ei” Pucioasa,  Centrul de Servicii Comunitare “Sf$ntul Andrei” Gura Ocni]ei [i Centrul de `ngrijire [i asisten]\ Pucioasa).

     Centrul de ~ngrijire [i Asisten]\ S\cuieni aflat `n subordinea consiliului local Gura Ocni]ei a fost desfiin]at deoarece nu mai corespundea standardelor [i loca]ia unde `[i desf\[ura activitatea a fost retrocedat\ fostului proprietar. O parte din beneficiari au fost prelua]i de c\tre DGASPC, restul de c\tre Centrul Medico-social R\cari, func]ie de nevoile fiec\rui beneficiar.

     Respectarea drepturilor persoanelor adulte cu handicap

   De la `nceputul anului 2009 au fost evaluate 6065 persoane care au solicitat `ncadrarea `n grad de handicap. Dintre acestea 5028 dosare au fost `naintate Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap `n vederea eliber\rii certificatului de `ncadrare `n grad de handicap.

  Consilierea persoanelor cu handicap grav [i eliberarea acordurilor privind angajarea unui asistent personal sau plata unei indemniza]ii lunare de îngrijire conform Legii nr.448/2006 pivind protec]ia [i promovarea drepturilor persoanelor cu handicap s-a realizat prin eliberarea a 327 acorduri de angajare de asisten]i personali pentru persoane cu handicap grav (prin prim\riile de domiciliu) [i 663 acorduri pentru plata `ndemniza]iei de îngrijire c\tre persoane cu handicap grav/reprezentan]i legali ai acestora, de c\tre prim\riile de domiciliu.

  Monitorizarea activit\]ii de instruire periodic\ a asisten]ilor personali ai persoanelor cu handicap grav [i instruirea la angajare a acestora a fost realizat\ prin instruirea pentru angajare ca asisten]i personali ai persoanelor cu handicap grav (copil, adult) a 315 persoane. 

 
    Colaborarea cu Autorit\]ile Publice Locale privind protec]ia drepturilor copilului [i a adultului cu handicap sau adultului aflat `n dificultate

     Au fost `ncheiate contracte de colaborare cu toate prim\riile din jude] `n vederea `mbun\t\]irii activit\]ii de asisten]\ social\ la nivelul p\r]ilor implicate [i implicit la nivelul comunit\]ii. 

    Referitor la situa]ia copiilor cu p\rin]i pleca]i la munc\ `n str\in\tate monitoriza]i de c\tre Autorit\]ile Publice Locale conform Ordinului 219/2006, este `mbucur\tor faptul c\ num\rul acestora a sc\zut fa]\ de aceea[i perioad\ a anului trecut. Astfel, din datele centralizate la nivelul jude]ului de c\tre DGASPC, reiese c\ num\rul familiilor `n care unul sau ambii p\rin]i sunt pleca]i la munc\ `n str\in\tate a sc\zut de la 2829 la 2534, iar num\rul copiilor de la 3679 la 3155.

      Pentru o corect\ aplicare a normelor legale, pentru o bun\ colaborare `ntre institu]ia noastr\ [i autorit\]ile publice locale, pentru acordarea de servicii de calitate beneficiarilor, D.G.A.S.P.C. D$mbovi]a va organiza o sesiune de instruire a persoanelor cu atribu]ii de asisten]\ social\ de la nivelul prim\riilor jude]ului, `n perioada 7-11 septembrie 2009 la sediul D.G..AS.P.C. D$mbovi]a.
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