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Proiect cofinantat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN 

Programul Operaţional Capital Uman (POCU) 2014-2020

Axa Prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei

Obiectiv Specific 4.4: Reducerea numărului de persoane aparținând grupurilor vulnerabile prin furnizarea unor servicii sociale/medicale/socio-profesionale/de formare profesională adecvate nevoilor specifice


Contract POCU: 465/4/4/128038

Titlu proiectului: „VENUS – ÎMPREUNĂ PENTRU O VIAȚĂ ÎN SIGURANȚĂ!”

Nr. 49030/23.12.2019

Anunț cu privire la prelungirea termenului stabilit pentru depunerea candidaturilor pentru procesul de selecție din Grupul Țintă al proiectului “VENUS- Împreună pentru o viață în siguranță!”

        Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița vă aduce la cunoștință faptul că termenul stabilit pentru depunerea candidaturilor pentru procesul de selecție din Grupul Țintă al proiectului cofinanțat din Fondul Social European prin programul Operațional Capital Uman 2014-2020,”Venus – Împreună pentru o viață în siguranță!” – POCU 465/4/4/128038, implementat de către Agenția Națională pentru Egalitate de Șanse între Femei și Bărbați, în parteneriat cu DGASPC Dâmbovița, a fost prelungit până la data de 31.01.2020.

Categorii de Grup Tintă la nivel de Partener/an: 


– victime adulte ale violenței domestice care vor beneficia de servicii specializate în cadrul unei “Locuințe protejate“, unde se va asigura găzduire pentru 6 beneficiare/an, precum și servicii integrate complementare de grupuri de suport pentru minim 14 beneficiare/an și un cabinet de consiliere vocațională pentru victimele violenței domestice, care va oferi servicii specializate pentru minim 34 beneficiare/an.       
– specialiști/profesioniști în domeniul prevenirii și combaterii violenței domestice, angajați ai instituțiilor publice locale și centrale cu atribuții în domeniu, care vor beneficia de o instruire în domeniu.

Depunerea dosarelor de candidatură se realizează la sediul DGASPC Dâmbovița, situat în localitatea Târgoviște, str. I.C. Vissarion, nr. 1, tel. 0245217686, interior 110.  

Metodologia de selecție precum și anexele acesteia sunt disponibile în formă tipărită la sediul DGASPC Dâmbovița, sau pot fi descărcate de pe site-ul www.dgaspcdb.ro.

 Pentru informații suplimentare referitoare la proiect, vă rugăm să ne contactați la adresa de e-mail: dgaspcdb@yahoo.com sau tel. 0245217686, interior 110.

                                                                                                               Director general DGASPC Dâmbovița

                                                                                                                                ing. Cristiana Bucur

Red/dact. coord. local Gurgu Cerasela
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